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Numa sacola da ei&nclas humaaas  o soelaia, a Ilvia 

eona t l t s l  u m  L ~ s t r s m e n t o  de  prlmordlal  lneld&nelrr no 

t ~ a b n l h o  deeenvolvldo nas campos d a  inmstlga$8o o d a  

aprendizagem. 

No domlnlo d a  LnEormaqBo blbl lo~r6Pica  b 

documocttsl, a Biblioteca Cen t ra l  d a  Faculdade do Letras 

do Porto tem procurado, de  div@.eron manalae, oferecer 

a6rvleos eompatlvals com os meios que dieptlo a ar 

iioIlcltaç&mfi dos seu8 utentaa. 

Nesta quadro ne Integra s apeeecntaçWa do eatdlogo 

do "RESERVADOSR d a  Blbllatoca Canlfei .  5 Couaalho 

Dlrmetiso nblo podia dallxrrr de. apolsr s Lnteletirpi deste 

Sarriço,  aompetindo-lhe repinbar a m4~iPo d a  r e s p a c t l ~ a  

elaboroçlo, s cargo d a  T6cnice Suparlor BAD. Drn Iaebel 

Parmira L6lte. 

Porto, Pewreiro da 1989 





NOTA INTRODUTORPA 

Tem #ido propbalto desta Bibllo(oea actualizsir 

periodicamente os naus catblogos Irnpreraua, 4s forma a 

prop@reionre aos utllizadares, inartc.arneotoo de pesquisa 

fidv@ls e eornplo(os. 

Sendo aerrlm, do novo sob rserflta esta pub1IeaçB0, 

Jbi que o fundo de Reservadoe tcw vlndo a ser 

nnrlqueeldo e as tornffiva premente proceder B 

divttigaçaa de (lia tmportanb prtrlmbnio. 





ADAHSON, John 

l4emoirn of thr life nnd wrintings of Luis de Camoens / by John 
~damson, F. S. A. - London < Printed for longmnn. Huret ,  Reea, Orme, 
and Bronn, 1820. - 2 vol. ; 19 cm. - No iV vol., 1 f1. desdoh. com 
uma gravura da figura da Luis de Camoes, publicada em 1 de Junho de 
1813. - No 2 0  vol., uma gravura com a figura de D. In@s de Castro 

AFONSO LOPES VIEIRA 

Afonso Loper Vieira 8 in memoriam / agr. por Hip6lito %apoeo. - 
Lisboa 8 Livraria S& da Costa, 1947. - 261.10 p. t il., Potog.; 34 cm . - Enc. em pele e papel da fantasia com ferros dourados n& lombada 

Fsrnao llendea Pinto I subsídios para a sua biographia e para o estudo , 
da sua obra I por Chrietavam hyres. - Lisboa I Acsdemía Real das 
Sciencias. 1906. - 127 p .  c 2 mapas color. desdobr.; 32 cm. - Enc. em 
pele e papel de Eantasia com titulo a dourado na lombada 

Fern8o Mendes Pinto e o Japao i pontos controversos, discuss!4o. 
informaq8ea novas / par Christovam Ayreu. - Lisboa t Academia Real 
das Sciencias, 1906. - 155 p. 8 5 mapas color. desdobr.: 32 cm. - 
Enc. em pele e papal de fantasia com título a dourado na lombada 

ALBUQUERQUE. Afonso de 

Cartas I de Afonao de Albuquerque, seguidas de documentas que as 
clucidam ; publicadas . . .  sob a dirccçao de Rnymundo Ant6nio de Bulhao 
Pato. - Lisboa Academia Real das Sciencian, 1884-1935. - 7 v . ,  
índice; 29 cn. - (CollecçBo dc ItonumanroJ Ineditos para a Historia 
das Conquistas dos Portuguesee em Afrion, Asia e An&rica. 18 
SBriesNi~tdrin da Asia ; 10111) 

ALBUQUERQUE, Nartim de 

A Torre do Tombo e os seus tesouros / Martim de Albuquerque. - Lisboa 
8 EdiçOes Inspe. 1990. - 347 p. i il., color. : 33 cm. - (Tesouras 
das Bibliotecas e Arquivos de Portugal1 

ALGUNS DOCUMENTOS DO ARQUIVO NACIONAL DA TORRE DO TOMBO ACERCA DRS 
NAVEGRCOES E CONQUISTAS PORTUGUESAS 

Alguns documentos do Archivo Nacional da Torre do Tombo acerca das 
nsvegaçbes e conquistas portuguezae. - Lisboa i Imprensa NaciÒnal, 
1892. - XVII, 551 p., 15 £1. fac-sim. ; 33 cm. - Enc. crn pele e papel 
de fantasia com ferras dourados na lombada 



ALHEIDA, Nicolau Tolentino de 

Obras completas / de Nicolau Tolentino de Almeida ; o por Jose 
Torres. - Lisboa I Castro, Irm8o & Ca., 1861. - 388,LXXXVI.IX p. t 

il.; 2 2  cm. - Enc. em carta0 revestido a papel de fantasia com 
lombada em pele e ferros dourados 

Obras po6ticas / Nicolho Tolentino de Almnida. - Lisboa i na Regia 
Offioina TypoprafiCa, 1801. - 2 v , !  16 cm. - Enc. em papel de 
fantasie e pele com ferros dourados 8 r6tulos na lombada 

ALORNA. Ilarquesa da, 1750-1839 

Obra& poeticas I de D. Leonar d'Almcida Portugal Lorena e Lenczsrre.. . - Lisboa i na Imprenoa Nacional, 1844. - 6 v.; 2 2  cm. - Enc. em 
pele e papel de fantasia com ferros dourados na lombada 

ALVARENGA, Ilanuel Inacio da Silva 

Obras poetlcas / de Menoel Ignacio da Silva Alvarenga ; collegidas, 
annotadael ... ) por J. Norberto de Souza S. - Rio de Janeiro I 

Livraria de R.L. Garnier. 1864. - 2 v. ; 20 cm. - Enc. em pele com 
ferros dourados na lombada 

ALVARES, Francisco 

Verdadeira inforaacao das terras do P~este JoBo das Indias / pelo 
Padre Francisco Alvares ; pref. anor. e actual. na grafia por Augusto 
Reis Mechado. - Lisboa < Divisa0 de Publicaç&es e Biblioteca da 
Agencia Geral das Colbniau, 1913. - XXXTX,436 p.; 23 cm. - Enc. em 
pele e papel de fantasia com ferras dourados e rbtulos na lombada 

ANTONIO DE HOLANDR 

Institui~ao de capela c morgado do oronista Rui de Pina / Antõnio de 
Holanda : introd. s notas de Carmen H. Radulet e Antbnio Võnconcelos 
de Saldanha ; leitura paleogr&fica por Eduardo Borges Nunes. - Lisboa 
t Edicaes Inapa, 1989. - 17, I 3 6 1  p. i 11. ; 4 2  cm. - Iiiistdrie da 
cultura portuguesa). - E n c  em carta0 revestido da tecido com uma 
estampa plastificada e ferros dourados na pasta superior. - Reprod. 
iac-similada do Cbdlce de 1515 pertencente a Eolec$%o Particular 

L'ART GOTHIQUE ET LES GRANDES CATHEDRALES 

L'art gothique et les grandes cathedrales / not. hist. et archeoloq. 
par Paul L6on. - 2me ed. - Paris t Librairie d'Art R. Ducher, 119--1. 
- (81  p .  40 est. i todo 11. i 46 cm. - Colec~ao de estampas e 3  
capa-resguardo 



L'ART ROtIAN 

L ' a r t  rama" I n o t .  h i s t .  e t  a r c h e o l .  p a r ,  P a u l  Leon.  - 2me e d .  - P a r i s  
i L i b r a i r i e  d ' A r t  R '  Ducher ,  [ 1 9 - - 1 .  - V I I i  p . ,  4 0  e s t .  I t o d o  :il:'.; 
46 cm. - C o l e e ç b o  d e  e s t a m p a s  em c a p a - r e s g u a r d o  

A ARTE POPULAR EM PORTUGAL 

A a r t e  p o p u l a r  em P o r t u g a l  I d i r e c ç h a  d e  F e r n a n d o  d e  C a s t r o  P i r e s  de 
Lima. - [ L i s b o a ]  i E d i t o r i a l  Verbo ,  [19- -1 .  - 3  v .  : 1 1 . ;  3 1  cm. - 
E D C .  em p e l e  c o n  o  t l t u l o  a d o u r a d o  

ASSOCIACAO COIiERCiAL DO PORTO 

A8sociaçt i0  C o m e r c i a l  do P a r t o  i r e ~ u m o  h i s t ó r i c o  d a  s u a  a c t i v i d a d e  
d e s d e  e Eundaçiio a t C  ao ano  d a s  comemoraçoea c e n t e n a r i a s  1 1834-1940 .  
- P o r t o  A s s o c i a q & o  C o m e r c i a l ,  1942 .  - 311  p .  i i l .  ; 3 4  cm 

ATLAS DE MOCAMBIQ3F 

A t l a s  d e  M o ~ a m b i q u e .  - Lourenço  t l a r q u e s  I S e r v i ç o s  d e  Agr imensura  da 
P r o v l n ~ i a  d e  l ioçambique,  1960 .  - 4 3  fl. i 11. ; 38  c". - Obra 
i n t e g r a l m e n t e  c o n s t i t u i d a  p o r  mapas 

AURORA, 2 @ C o n d e  d e ,  1836-1969 

I t i n e r a r i o  ro rnan t i co  do  P o r t o  / Conde d ' h u r n r a .  - P o r t o  I E d i t o r i a l  
Domingos B a r r e i r a ,  1 9 6 2 .  - 1 6 5  p .  i i1 . r  21  c m  

R o t e i r o  d a  R i b e i r a - L i m a  I Conde d ' A u i o r a .  - 3-d. r e v .  e a u n .  - 
P o r t o  i L i v r a r i a  S i m o e s  Lopea ,  1 9 5 9 .  - 239 p .  s 11. ( 6 1  t l .  est. ; 19 
cm. - I n c l u i  a u t b g r s f o s  e uma o n o t a q a o  m e n u s e r i t a  d i r i q i d s  n o  D o u t n r  
F e r e c i r a  d e  Almeidn 

AZEVEDO, J. LCtcio d e  

o s  J c s u l t a s  n o  G r a o - P a r a  i s u a s  m l s s o e s  e e o l o n i z a ç $ o  i J .  Lt lc io  
d 'Azevedo .  - L i s b o a  I L i v r a r i a  E d i t o r a  T a v a r e s  C a r d o a o  & I r m a o ,  1 9 0 1 .  
- 366 p. e 2  d e s d o b r . ;  25 cm. - Enc. em P e l a  e p a p e l  d e  L a n t s s i a  com 
f e r r o s  d o u r a d o s  n a  lombada 

BAiAO, A n t b n i o  

A I n q u t n i q B o  d e  Goa I t e n t a t i v a  d e  h i s t o r i a  da  s u a  o r i g e m ,  
e s t a b e l e c i m e n t o ,  evoluç5io e e x t i n ç l o  / p o r  A n t ó n i o  a a i t i o .  - Zirboa 8 

Acadomla d a s  C i @ n c i a s ,  1930-1949.  - 2  v .  ; 25 cm. - O  20 v o l . . c o n t n m  
a c o r r e s p o n d & n c i a  do9 i n q u i a i d o f e s  da  I n d i a .  da  1569 a 1630  



BANDARRR, Gonpalo Anes 

Trovas / do Bandarra ; introd. de Aníbal Pinto de Castra. - Lisboa x 

Ediçoea Inapa, 1989. - 25, 1121, 53, ( 6 1  p. ; 25 cm. - (Histbria da 
Cultura portugue~a). - Rcprod. fac-ainilada da ediçao de Wantes de 
1644 

BANDEIRA, Manuel 

Glbria de Antero / por Ilanuel Bandeira e Jaime Cortesao. - Lisboa t 

[Seara Nova], 1943. - 47 p. ; 18 c?. - (Cadernos da Seara Nova I 

Biografias) 

BARBOSA, Rui 

Conferencia / do senhor Ruy Barbosa no Theatro Petropolis. - Londres 
i Eyre and spottiawoode, 1917. - 67 p . ;  18 cm 

Rui Barbosa. Joaquim Nabuco e os Jesuítas. - Rio de Janeiro 
Pontificia Universidade Catblica, 1949. - 56 p.; 24 cm 

BARRETO, Jo3o Franco 

Ortografia da lingua portuguesa / per Joam Franco Barretto. - Em 
Lisboa I na officina de Joam da Costa, 1671. - 111.279.6 p.; 20 cm. - 
Enc. em pergaminho 

BARROS, Joao de 

Chronica do Emperador Clarimundo. donde o s  Reyn de Portugal descendem 
/ tirada do linguagem ungara por 3030 de Barros 1 a agora novamente  
ac~re~centada EOm a vida deste Escritor Por [Nanuel Sevarin de Farlal . - Q a  imp. - Linboa r na officina de Prancisco da Sylva, 1742. - 
[141, XL. 509 P. i 28 cm. - Enc. em pele danificada 
CompilaçSo de varias obras / de Joam de Barros. - Reimp. da ed. de 
1539 / pelOB monges da Real Cartucha de H.S. da Dacads do Ceo. - 
Lisboa t na officina de Joz4 da Silva iiazareth, 1785. - 22,348.3 p .  I 

il.; 17 cm. - Enc. em pele com ferros dourados na lombada 
Espelho de casados / pelo doctor Jo3o de Bnrroe : public. por Tito de 
Noronha e Antbnio Cehral. - 2 a c d  conforma a de 1548 .  - Porto 8 

Imprensa Portugueza. 1874. - 9,LXI,5 P.: 22 cm. - Enc. em cartao 
revestido a papel de fantasia com lombada em pele 

Geographia d'entre Douro e liinho e Tras-0s-!fontes I pelo Doutor JoSa 
de Burros. - Porto i BibliotBca Pblilica Municipal, 1919. - 128.20 p.; 
23 cm. - (collecçlo de Nanuscriptos Ineditas ; 5 )  



BASTO, Artur de Magalhaes 

Nemória hist0rica da Academia Politfcnica do Porto / Artur de 
Hagalhaes Basto. - Porto I Universidade do Porto, 1937. - 515 p.; 24 
cm 

BRYLE, Pierre 

Dictiannaire historique et critique / par Nr. Pierre Bayle. - 3eme 
ed. revue, corrige@ et augmentfe / par l'auteur. - A Rotterdam i chez 
Hichel Bohm, 1720. - 4 v . ;  40 cs. - Enc. em pele com ferros dourados 
e r6tulos na lombada 

BENSAUDE, Joaquim 

Lacunes et surprises de l'hiatoire des decouvertes maritimes < te 
Partie / Joaquim Bensaude. - Coimbra i Imprenaa da Universidade, 1,330 . - P. 255-4481 26 cm. - Enc. em pele e papel de fantasia 

BENTHAH, Jeremie, 1748-1832 

Deontologie ou science de 1% morale I ouvrage posthume I de J6rçmie 
Bentharn ; rev. mis en ordre et publi6 Par John Bowring. - Pariõ I 

Charpentier Libraire-Gditeur, 1834. - 2 vol. r 22 Em. - Enc. em pcle 
com ferros dourados e rbtulos na lombada 

BERNARDES, Diogo 

O Lyma em o qual se cont6m as...eclogns e cartas / de Diogo Eernarden . - Nova ed. - Lisboa i na Typogrsfia Rollandiana, 1820. - 12,275 p.; 
i4 cm. - Enc. em pcle com ferros doucodos na lombada 

BEZERRR, Manuel Gomes de Lima 

0s estrangeiros no Lima r ou eonvcrsaqoena eruditas sobre varion 
pontos de hiatoria... / composta por Honoel Gomes de Lima Bezerra. - 
Coimbra I na Real Officine da Universidade, 1785-1791. - 2 v. I il. 
clest.; 23 cm. - Cnc. em pele,com ferros douradoa na lombada 
Reposta as duas cartas com que o cirurgiam partuguez assistente em 
Londres... / Hum praticante de cirurgia. assistente na cidade do 
Porto. - Barcelona : por Pablo ScrrBs. 1765. - 208 p . ;  21 cn. - 
Contem em apCndice, a carta que L.C.H.J. escreveu, de Barcelona, a o  
autor. - Zne. em pele cota ferros na lombada 



BIBIENA, G i u s e p p e  G a l l i  

A r c h i t e t t u r e  e  p r o s p e t t i v e  r d e d i c a t e  a l l e  Mnesta d i  C a r l o  S e s t a  
I m p e r a d o r  de 'Romani  I da  Giuoeppe  G s l l i  B i b i e n a .  - F a r n b o r o u g h  i 

Grcgg  P r e s s ,  1968 .  - I581  p .  i i l .  : 57 cm. - F a c - s i m i l b  d a  e d .  
p u b l l c a d a  em A u g u a t a ,  p o r  Rndrea Pfcffel. em 1740 .  - Obra  
i n t e g r a l m e n t e  c o n s t i t u i d a  p o r  g r a v u r a s  

BIBLIOTECA DE AUTORCS ESPANOLES 

B i b l i o t e c a  d e  a u t o r e s  c s p a n o l e s  I d e s d e  l a  Lormacion d e 1  l n n q u a g a  
h a s t a  n u e a t r o s  d i a s .  - H a d r i d  i H. R i v a d e n e y r a ,  1846-1880.  - 66 v . ;  
3 2  cm. - E n c .  em p c l e  com f e r r o s  d o u r a d o s  e rbtulo n a  lombada 

BOCARRO, A n t 6 n i o  

Decada 1 3  d a  h i s t b r i a  d a  I n d i a  i p a r t a  I / Composta p o r  A n t o n i o  
B o c a r r o  ; p u b l . . . . s o b  a d i r e c q ' d o  d e  R o d r i g o  J o s e  do  Lima F e l n e r .  - 
L i s b o a  Academia R e a l  d a s  S c i e n c i a s ,  1876 .  - XXII1,805 p . :  29 em. - 
( c o l l c c ç a o  d e  Hanumenton I n 6 d i t o s  p a r a  a H i s t o r i a  d a s  C o n q u i s t a s  d o s  
P o r t u g u e z e s  em A f r i c a ,  An ia  e Rmer ica .  l Q  S 6 r i c r H i s t o r i a  d a  A s i a  ; 6 )  
, - Enc. em p c l e  com f e r r o s  d o u r a d o s  s r b t u l o s  na  lombada 

BOSCAN. J u a n  

Laa o b r a s  / d e  Boscen i Y a l g v n n s  de  G a r o i l a s s o  de l a  Vega. - Ernend. 
a g o r a  nuevamente  y r e s t i t u i d a s  B s u  i n t e g r i d a d .  - En Anvers  i cn Casa  
d e  M a r t i n  Nuc io ,  1 5 9 7 .  - 190 .6 .68 .6  p . ;  1 3  cm. - Enc.  em p e l e  cnm 
f e r r o s  d o u r a d o s  ne lombada 

BOTTO, A n t õ n i o  

Ele que  d i g a  s e  eu m i n t o  I A n t o n i o  B o t t o .  - l D  e d .  - [ L i e b a a l  t 

EdiçMes Romero, 1193-1 .  - 1 1 3  p.  ; 20  cm 

BRANCO, Manuel B e r n a r d e s  

C1-Rei D. Manuel / Manuel B e r n a r d e s  Branco .  - L i s b o a  I L i v r a r i a  $e 
J . A .  R o d r i g u e a ,  1888 .  - I X . 4 5 4  p.8 20 cm 

BRANDAO, JClliO 

F i g u r a s  d e  b a r r o  I J u l i o  Brandtio.  - P o r t o  i H a g a l h a e s  e  I l o n i z ,  1910 .  - 205  p .  < il.  : li3 C m  

G a r r e t t  e  as  c a r t a =  de  amor I J d l i o  Brandao .  - 28 e d .  - P 0 r t o . t  
L i v r a r i a  e I m p r e n s a  C i v i l f z a q a o ,  1926 .  - 77 p.  ; 1 7  cm 



M a r i a  do  Ceu i c a r t a .  de 14arcelo  i J ú l i o  Branda" .  - P o r t o  : L i v r a r i a  
C h a r d r o n ,  1917 .  - X X X ,  185  p .  ; 18 cm. - I* a d i ç i i o .  - Ene.  em c a r t a 0  
r e v e s t i d o  d e  p a p e l  d e  f a n t a s i a  com f e r r o s  g r a v a d o s  

~ i n i a t u r i s t a .  p o r t u g u e s e s  i J u l i o  BrandXo. - P o r t o  i L i t o g r a E i a  
N a c i o n a l ,  (19131. - 117  p .  r i l .  ; 20 Cm 

Nuvem de O I T O  I J u l i o  B r a n d i a .  - P a r t a  1 L i v r a r i a  C h a r d r o n ,  1 9 1 2 .  - 
1 2 8  p.  ; 21  cm 

Pharrnacia  P i r e s  t c o n t o s  I J ú l i o  Branda-  - P a r t o  i L i v r a r i a  C h a r d r o n  
. lnsn. - VII. 258 D. : 18 cm. - 1s e d i c k o .  - Enc. em c a r t a 0  . .... 
r e v e s t i d o  do p a p e l  d e  f a n t a s i a  com f e r r o s  g r a v a d o a  

BRASIL. C o n s e l h o  N a c i o n a l  d e  G e o g r a f i a .  D i v i s a 0  d e  G e o g r a f i a  

At las  do B r a s i l  ( g e r a l  e r e g i o n a l )  I o r g .  p a l a  D i v i s a o  d e  G e o g r a f i a  
do  C o n e c l h o  N a c i o n a l  d e  G e o g r a f i a .  - L u c a s  t I n s t i t u t o  B r a s i l e i r o  d e  
G e o g r a f i a  e u s t a t i ~ t l c õ ,  1959. - 181, 34. E281 p .  i 11. 31x52 crn 

BRITO, B e r n a r d o  d e ,  F r e i  

C h r o n i c õ  da  C i a t e r  i onde s e  con tam a s  c o u s a s  p r i n c i p a e s  d e s t a  Ordem 
h muytas  o n t i g u i d n d e e  d o  reyno d e  P o r t u g a l  8 p r i m e y r a  p a r t e  I 
compos ta  p e l o  d o u t o r  Pr. B e r n a r d o  d e  B r i t t o .  - L i s b o a  O c c i d e n t a l  i n a  
o f i i c i n a  d e  P a s c o e l  d a  s y l v a ,  1 7 2 0 .  - 24 ,942  p . ;  28 cm. - Enc.  em 
p e l e  e  p a p e l  de  f a n t a s i a  com f e r r o s d o u r a d o s  e  r b t u l o  n a  lombada 

BRITO, JoXo d e  

L y r a  d o s  t r 6 p i c o s  / Joao de a r i t t o .  - L i s b o a  I Typ.  e L i t .  d e  
A d o l p h o ,  Modesto  & C o . ,  1888 .  - 164 p . :  2 0  cm. - Enc .  em p a p e l  d e  
f a n t a s i a  com f e r r o s  d o u r a d o @  g r a v a d o s  na capa 

BROCHADO, C o s t a  

A c o n q u i s t a  d e  L i s b o a  a o s  l lo i i ros  i C o s t a  B r o c h a d a .  - L i s b o a  i Empresa  
N a c i o n a l  d a  P u b l i c i d a d e ,  1952 .  - 1 2 0  p .  ; 1 9  cm 

CALDAS, A n t b n i o  P e r e i r a  d e  Sousa  

P o e s i a s  ~ a c ~ 8 s  e p r o f a n a s  I do  RevQ A n t 0  P e r e i r a  d e  S o u z a  C a l d a s  ; 
com a s  n o t a s  e  a d d i t a m e n t o s  d e  seo amigo  o  t e n e n t a - g e n e r a l  FranQ d e  
B o r j a  GarçSo S t o c k l e r .  - P a r i z  8 n a  O f f i c i n a  d e  P.N. Rougeron ,  1 8 2 1 .  
- 2 4 6  p . ;  2 1  cnl. - Tomo 2 Q  d a s  O b r a s  P o e t i c a s  do  Revs  A n t o n i o  P e r e i r a  
de Souza  C a l d a s .  - Enc .  em p e l e  e p a p e l  de f a n t a s i a  com f e r r o q  
d o u r a d o s  na  lombada .  - P u b l .  p o r  A n t b n i o  d e  Souza  Dias 



P s a l m o s  d e  David / v e r t i d o s  em rhytlirno p o r t u g u e z  p e l o  Revo AntV 
P e r e i r a  d e  Souza  C a l d a s  ; com as n o t a s  e o b s e r v a ç i i e s  d e  s e o  amiqo o 
t e n e n t e - g e n e r a l  FrenQ de  B o r l a  Garpllo S t o c k l e r .  - P a r i z  i na O f f i c i n a  
d e  P.N. Rougeron ,  1820 .  - L l I I . 4 1 1  p . ;  21  cm, - Toma l a  d a s  O b r a s  
P o e t i c a r  do  Revo A n t o n i o  Pereira d e  S o u z a  C a l d a s .  - Gnc. em p e l e  com 
f e r r a s  d o u r a d o s  e r 6 t u l o a  n a  lombada.  - P u b l .  p o r  R n t ó n i o  d e  Souza 
D i a 8  

CAIIINHA, Pcro d e  Andrnde 

P O O B ~ ~ R  i n e d i t a z  I d e  P. d e  Andrade Caminha ; p u b l i c .  p e l o  Dr. S .  
P r i e b a c h .  - H a l l e  I Nax Niemeyer ,  1898.  - XL.559 p . ;  26 cm. - enc. em 
c a r t t i o  r e v e s t i d o  o p a p e l  d e  f a n t a s i a  com lombada em p e l e  e f e r r o s  
d o u r a d o s  

CAMOES, L u i s  d e  

Tha L u s i a d  o r  P o r t u s a l s  h i s t o r i c a l l  Poem / w r i t t e n  i n  t h e  p o r t i n g e l l  
l a n g u a g e  by L u i s  d e  Csmoena ; and  nogt nawly p u t  i n t o  e n g l i s h  by 
R i o h a r d  Fanbhaw Esq.  - London i p r i n t e d  f o r  Humphrey H o s e l e y  a t  t h e  
Prince's A r m s  i n  S t .  P a u l s  Church-Yard,  1655.  - ( 2 0 1 ,  221  p . ,  L31 
e n t .  ; 29 cm. - 1 B  e d .  t r a d u z i d a  em l í n g u a  i n g l e s a .  - Enc. em p e l e  
com f e r r o s  d o u r a d o s  n a s  2  pastas e na  lombada;  bom e s t a 2 0  d e  
c o n s e z ~ a i # o  

L u s i s d ò  t poema e p i o o  / d e  L u i a  d e  Camtien ; com oa argumentos de 30x0 
F r a n c a  B e r r e t t o .  - Em Roma i na  o f f i c i n a  d e  A n t o n i o  R o s s i ,  1731-1732.  - 2  V . ;  25 cm. - Enc. om p e l e  com f e r ro s  d o u r a d o s  n a  lombada 

o s  L u s I a d a s  / d e  L u i z  d e  Camties. - Porto i I m p r e n s a  P o r t u g u e z a ,  1 8 8 a .  
- L V ,  450 p .  ; 1 9  cm. - Ed. c o n s a g r a d a  a o  30 C e n t e n B r i o  de  Csmoes. - 
Enc. em p e l a  com f e r r o s  d o u r a d o s  

O b r a s  I d e  L u i z  d e  CamBes ; o r g .  p e l o  V i s c o n d e  de  Ju romenha .  - L i s b o a  
8 I m p r e n s a  N a c i o n a l ,  1860-1870.  - 6  v . ;  23 cm. - Enc. em p a p e l  d e  
f a n t a s i a  e p e l e  com f e r r o s  d o u r a d o s  e  r b t u l o s  n a  lombada 

O b r a s  I do g r a n d e  L u l s  de Camoes i novamente  d a d a s  a l u z  com o s  s e u s  
L u s i a d a a  commentados  p e l o  l e c e n c i a d o  blanoel C o r r e a  ; com o s  
a r g u m e n t o s  d o  l e c e n c i a d o  Joam F r a n c o  B a r r e t o  ; a c r e s c e n t a d a  com a s u a  
v i d a  e s c r i t a  p o r  t j e n o e l  d e  F a r i a  S e v e r i m .  - L i s b o a  O c c i d c n c a l  n a  
o f f i c i n a  d e  Joseph Lopes  F e r r e y r a ,  1720 .  - 3 2 , 3 1 2 , 2 5 1  P . ;  2 9  om. - 
Enc. em p e l e  com f e r r o s  d o u r a d o s  na lombada 

O b r a s  I d e  L u i s  d e  Cxmties ; oom os a r g u m e n t o s  do  l e c e n c e a d o  J o a o  
F r a n c o  B a r r e t o .  - L i s b o a  I p o r  A n t o n i o  C r a e s b e e c k  d ' u e l l o .  1659 .  
6 , 3 7 6 , 7 7 , 3 6 8 , 2 0 7 , 1 0 8 , 2 4  p . ;  20 cm. - Enc.  em p e l e  g r a v a d a  

O b r a s  / de L u i s  d e  Cani ics ,  p r i n c i p e  dos  p o e t a s  d e  Hsspanha .  - 1 , i s b o a  
8 n a  O f f i c .  d e  Simtio Thaddeo F e r r e i r a ,  1782-1783 .  - 5  v .  i 15'cm. - 
2D ed .  d a  q u e ,  na  O f f i c i n a  L u s i t a n a ,  s e  f e z  em L i s b o a  n o s  a n n o s  d e  
i 7 7 9  e  1780 .  - Enc.  em p e l e  c o a  f e r r o s  d o u r a d o s  na  lombada 



CAHCIONEIRO 

C a n c i o n e i r o .  - L i s b o a  I L s . n . 1 .  1 9 3 0 .  - 27 P . :  3 3  cm. - Dedicado  a 
e e s 5 r i o  Verde ,  Cami lo  P e s s a n h a ,  Ange lo  d e  Lima e t l d r i o  d e  S a - C a r n e i r o  

J L  CANZONIERE PORTOGHESE DELLA BIBLIOTECA VATICANA 

I1 C a n z o n i e r e  p o r t o g h e s e  d e l l a  B i b l i o t e c a  V a t i c a n a  / messo a s t a m p a  
d a  E r n c s t o  t l o n a c i .  - H a l l e  t Max Niemeyer  E d i t o r s .  1875-18B(n. - 
XXX,456,IX,187 p . ;  28 c.. - [Carnmunicazioni  d a l l e  B i b l i o t e c h e  d i  Roma 
e d a  A l t r e  B i b l i o t e c h e  ; 2  - 2  v o l .  e n c .  c o n j .  em p e l e  e p a p e l  de 
f a n t a s i a  com f e r r o s  d o u r a d o s  n a  lombada 

CARREGAL. J .  da  C o s t a  

N o t i c i a  p a r a  a b i b l i o g r a f i a  a n t h e r i a n a  I J .  d a  C o s t a  C a r r e g a l .  - 
[ L i s b o a ]  r Gremio N a c i o n a l  d o s  I n d u s t r i a i s  d e  T i p o g r a f i a  e 
? o c o g r a v u r a ,  1942 .  - 106 p . ,  151 e s t .  i il. : 1 7  cm 

CASTRO, Damiao A n t b n i o  d e  Lemos F a r i a  e  

P o l i t i c a  m o r a l  e c i v i l  I a u l a  da  n o b r e z a  l u s i t a n a  / Demiam A n t o n i o  d e  
Lemos F a r i a  a C a s t r o .  - L i s b o a  3 na O f L i C .  d e  Francioco L u i z  Ameno. 
1749-1754.  - 7  V . ;  21  cm. - Enc. em p e l e  com f e r r a s  d o u r a d a s  e r0tulo 
na  lombada 

CASTRO, E u g e n i o  d e  

C r a v o s  d e  p a p e l  1 p o r  E u g e n i o  d e  C a s t r o .  - L i s b o a  i Luneq,  1 9 2 2 .  - 
1 5 4  p .  ; i 7  cm 

A t e n t a ç i i o  d e  S .  M a c a r i a  / p ~ r  E u q d n i o  d e  C a s t r o .  - L i s b o a  i Luman, 
1922.  - 58  P .  1 .17 cm 

CASTRO, F e r n a n d a  d e  

E x l l i o  i poemas 1 F e r n a n d a  d e  C a s t r o .  - L i s b o a  i L i v r a r i a  B e r t r a n d ,  
1 9 5 2 .  - 178  p.  ; 1 9  cm 

CASTRO, F r a n c i s c o  d e  

ReformaçBo c h r i s t k e  a s s i m  do  p e c a d o r  como do  v i r t u o s o  / p o r  F r a n c i s c o  
de  C a a t r o .  - L i s b o a  i na  O f f i c .  d e  J o s e p h  F i l i p p e ,  1758 .  - 1 0 , 6 7 6  p . ;  
1 5  cm. - Enc .  em p e l e  oon f e r r o s  d o u r a d o s  na  lombada 

CASTRO, Jo8o d e  

R o t e i r o  do  'lar Roxo I d e  Dom Jo8o d e  C a s t r o  i i n t r o d .  d e  L u l s  d e  
A l b u q u c r q u e .  - L i s b o a  : E d i ç o e t  I n a p a ,  1991 .  - 91 ,  121.  [ 3 2 ]  p .  , i l .  
; 38  cm. - [ H i s t O r i a  da  c u l t u r a  p o r t u q u e s a l .  - Enc .  em c a r t a o  
r e v e e t i d o  a  t e c i d o  com uma e s t a m p a  p l a s t i f i c a d a  e f e r r o s  d o u r a d o s ,  
p r o t e g i d a  p o r  uma c a p a - r e s g u a r d o .  - Xep. f a c - s i m i l a d a  d o  m a n u s c r i t o  
d e  1541  e x i s t e n t e  na  B r i t i s h  L i b r a r y  



CASTRO, Joaquim Nachado de 

Diclan&rio de eocultura / por Joaquim tlachado de Ca-tro. - Lisboa r 
Livraria Coelho, 1937. - 6 5  p.: 24 c". - (In6ditoa de HistSria da 
Arte) 

CASTRO, J o s e  de 

Estudos etnagraficos i Aveiro, Moliceiros / U. Jose de Castro. 
Porto I Instituto Para a Alta Cultura, 1943. - 3 v . ;  33 cm 

CASTRO, Luis Meireles do Canto e 

Memoria sobre a s  ilhas  do^ Açores e principalmente sobre a Tercpira / 
por Luiz IIeirellea do Canto e Castro. - Paris i Imprensa de lhe. 
Muzard, 1834. - 93 p.; 26 cm. - Enc. recente em pele e papel de 
fantasia 

CATALOGO DE UMA IIIPORTANTISSII4A E COMPLETA CRHILIRNA 

CaC61ogo de uma importantlssiia e completa Camiliana. - Lisboa i 

Soarem & Mendonça, 1968. - 5 0 4 . 1 1 1  P. r il.: 2 4  cm 

CATAI.OG0 00 GABINETE PORTUGUES DE LEITIIRA NO RIO DE JAIISIRO 

Catalogo do Gabinete Portuques de Leitura no Rio de Janeiro i 

organizado sequndo o aiatema decimal de Nalvil Dewcy / pelo Dr. 
Benjamin Franklin Ramiz Galv%o. - Rio de Janeiro , Typ. da Jornal da 
Commercio de Rodriguee & C., 1 9 0 6 .  - 2 v . :  27 cm. - Enc. em pele e 
papel de fantasia com ferros dourados c r6tulaa na lombada 

CATALOGO DOS MRNUSCRITOS DA BIBLIOTECA PUBLICA EBORENSE 

Catalogo doo manuacriptos da Bibliotheca Publica Eborense I ordenado 
pelo bibliotheoaric Joaquim Heliodoro da cunha Rivara. - Lisboa : na 
Imprensa Nacional, 1R50-1871. - 3 v. ; 29 em. - Enc. em pele e papel 
de fantasia com ferras dourados e rdtuloo na lombada 

CATALOGUE OF BOOKS PRINTED IN THE XVTH CENTURY NOW IN THE BRITISH 
HUSEUII 

Catalogue of books printed in the XVth century now in the Rritish 
M U B C U ~  : part X I Spain . Portugal. - London Thc Trustees of thd 
British IIUseum, 1971. - LXXV. 92, 6  p., XX est. t il. i 39 crn 



CERZHONIRS E FESTAS DO CENTENARIO 

Cerimbnias e festas do centenario. - Porto r Universidade do Porto, 
1931, - 110 p.; 24 cm. - Primeiro Centenario da Fundaçao da Academia 
Politdcnica e da Escola Medico-Cirdrgica, 1837-1937 

CHAIEAUBRIAND, Frsnçois Rene de 

De la libertç de Ia presse / par M. le Vicomte de Chateaubriand. - 
Paris i Ambraise Dupont & Cie., 1829. - XII, 370 p. ; 21 cm. - i 
Oeuvres inCdites de h ! .  le Vicomte de Chateaubriand). - Enc. em carta0 
revestido de papel de fantasia ; lomb. em pele com ferros dourados 

CLENARDO, Nicolau 

Cartas I de Nicolau Clenardo ; vubl. por Joaquim de Vasconcellos. - 
Porta I Renascença Portugueza, 1881. - 285 p.1 24 cm. - (Rrcheologia 
Artistica ; 13) 

UN COEUR SII4PLE 

Un oosur nimple i edition diplomatique rt g6nStique dcs manuscrits / 
Giavenni Bonuoeacao et collaboreteu+a. - Poria i Lea Bellem Lettres, 
1983. - CIII, 585 p. r 31 cm, - (Les Textee Fransais) 

COLGCCAO CAIIONERNA 

Callecçao camoneana 8 tentativa de um catalogo methodieo e rernis~ivo 
de J0s6 do Canto. - Lisboa 8 Imprensa Nacional, 1895. - X1.357 p.; 

29 crn. - Enc.  em pele e papel do fantasia com ferros dourados na 
lambada 

La Carta de Colon anunciando e1 descuhriniento da1 Nuevo Ilundo s 15 
Febrero - 14 Marzo 1493. - Hadrid i Carlos Senz, 1956. - 54 p. : 35 
E m .  - Inclui a reproduçiio do texto original espanhol impresso em 
Barcelona (Pedro Posa, 14931, sua transcriçao e reconstituiçao. com 
notas criticas 

Descubrimiento de1 continente americano I relacion de1 tercer viaga I 
por Don Cristobal Calon r ed. y comentario preliminar por Carlos Snnz 
, - Hadrid : Carlos Sanz. 1962. - XIII, I361 p. : 36 cn. - 1 
Bibliotheoa Amerioanã Vetuatiasima). - Cd. Lacaimilade da carta 
enviada aos Reis Catblicas, segundo o texto manuscrito do Padre 
Bartolome de las Casas 

Diario de Colon t libro de la primera navegacian y descubrimienta d e  
las Indiaa / e d .  y comentario preliminar por Carlos Sanz. - Nddrid t 

Carloa Sanz, 1962. - 2 v .  ; 36 cm. - (Bihliotheca Americana 
Vetustissima). - O 1Q volume 6 integralmente oonatituldo pelo 
iac-simile do diario de Colombo, segundo o texto manuscrito do Padre 
Bertolome de las Casas 



COEIPENDIO HISTORICO DO ESTADO DA UNIVERSIDADE DE COXHBRA NO TEI4PO DA 
INVASRO DOS DENOMINADOS JESUITAS.. .  

Compendia h i s t o r i c o  do  e s t a d o  d a  u n i v e r s i d a d e  d e  C o i n b r a  n o  tempo d a  
i n v a s a o  dos denominados  J c s u i t a s .  ... - L i s b o a  i n a  R e g i a  O f f i c i n a  
T y p o g r a f i c a ,  1712 .  - XX,503 p . ;  1 8  cm. - Enc.  em p e l e  com f e r r o s  
d o u r a d o s  na lombada 

Compendio h i s t o r i c o  d a  e s t a d o  d a  ~ n i v e r a i d a d e  de  Coimbra no tempo d+ 
i n v a s i t o  d o s  denominados  J e s u i t a n . . .  / J u n t a  da E'rovidCncFn L i t e r S r i a .  - L i s b o a  i na R e g i a  O f t i c i n a  T y p o g r a f i c a ,  1 7 7 1 .  - XVII I .348 ,124  e . ;  
30 cm. - I n c l u i  uma e x p o s i q a o  d i r i g i d a  a o  R e i  D. JoeC e  a a u t o r i z a G % o  
p a r a  i n p r e s s 3 o  d a d a  p o r  e s t e  

C s e a i  aur l ' a r i g i n e  den c o n n o i s s a n c e s  h u m a t n e s . . .  I H. l ' a h h e  d e  
C o n d i l l a e .  - 3c e d .  r e v u e  e t  augmentha.  - P a r i s  i chez l e r  L i b r a i c e s  
A B B O C ~ C R .  1792 .  - XVI,383 p . ;  1 8  cm. - Tome I des Oeuvrea  de 11. 
l ' A b b &  d e  C o n d i l l a c .  - Eno. em p e l e  com f e r r o e  d o u r a d o s  a r d t u l o  na  
lombada 

T r a i t e  des s y s t é m e s .  . .  1 M. l ' a b b *  ùe C o n d i l l a c .  - 3c e d .  reviie e t  
augmnnt&e .  - A P a r i .  i c h c z  l e s  L i b r a i r e s  A s s o c i e e .  1792 .  - 334 p . ,  
1 8  cm. - Tome I1  de^ O c u v r e s  d e  H.  1 'Abbe d e  C o n d i l l a c .  - Enc.  em 
p e l a  com ferros d o u r a d o a  e r 6 t u l o s  na  lombada 

COiiDORCET, tMrquc5s d e ,  1743-1794 

E B ~ U I R S ~  d ' i in  t a b l e a u  I i i n t o r i q i l e  d c n  p r o q r . \ s  de l ' e s p r i t  lhumain / p a r  
C o n d o r c c t .  - t l o u v e l l e  e d .  - P a r i s  8 L i b r n i r i e  C o n r t i t u c i o n n e i l e  de 
B r i s s o t - T h l v õ r 5 ,  1822 .  - X X I I I .  077 P. 1 19 cn 

CORREIA, A n t õ n i o  Auquo to  Mendes 

A s  o r i g e n s  d a  c i d a d e  do P o r t o  i C a l e ,  P o r t u c a l e  e P a r t o  / bfpndes 
C o r r e s .  - 2 a e d .  r e v .  c ampl .  - P o r t o  i F e r n a n d o  Machado & C o . ,  1935 .  
- 77 p. i X I I I  @ s e . ;  2 4  cm 

CORREIA, J o s e  S o a r e s  P i n t o  

Os f a r p a e s  au os b e n d a r i l h e i r o s  d e  P o r t u g a l  r r e s p o s t a  cabal aos  srs. 
Ramalho O r t i q a o  e E ç a  d e  Q u e f r o z  I Jose S o a r e s  P i n t o  Corres. - R e c i t e  
r [ s . n . ] ,  1872 .  - 9 9  p . ;  2O cm 



CORTESAO, Armando 

Cartografia s cart6grefos portUgUefie6 dos s6culos XV e XVI i 

contribuiçao para um estudo completo / Armando Cortee8o. - Lisboa : 
Seara Nova, 1935. - 2 v.; 30 cm. - Enc. em pele e papel de fantasia 
com ferros dourado8 na lombada 

portugaliae monumenta cartographica / Aemanda Corteelo e Avelino 
Teixeira da Hota. - Lisboa I Imprensa Nacional - Casa da lloeda, 1987. 
- 7 V. r il. ; 37 cm + 1 voli 30 est., 50 est. colar. ; 62 cm. - 
Ediqao comemorativa do V centenario da morte do Infante D. Henrique. 
- As estampas constituem um vol. in port-folio. - ReproduçBa 
Lac-similada de edicao de 1960 

CORTESAO, Jaime 

A Carta de Pero Vaz de Caminha I Jaime Cortesho. - Rio de Janeirn : 
Livros de Portugal, imp. 1903. - 351 p.1 22 cm. - (Colecqaa Clássicos 
e Contemporâneo6 i 1 )  

COSTA. Agostinho Rebelo da 

OeocripçBa topografien. e historica da cidade do Porto que contem a 
sua origem. aituac%o, e antiguidades . . .  / feita por Agootinho Rebello 
da Costa. - Porto r na Officina de Antonio Rlvarcz Ribeiro, 1789. - 
XXXIT.374 P. i i]., mapas; 2% cm 

COSTA, JoaB Daniel Rodrigues da 

A murmuraqao i entre hum doutor velho, hum capitao, hum frade, hum 
poeta, hum tatu1 a o seu barbeiro metido a fazer versos I ouvida por 
dose Deniel Radrigues da Costa, leyriense. - [Lisboa? t s.n.. 1 7 - - 1 .  
- 31 p .  ; 23 c.. - Obre inc.! parte 2 0  

COUTO, Diogo do 

Vida de Paulo de Lima Pereira 1 por Diogo do Colito. - Lirhon i Ilello 
d'Azevedo, 1903. - 200 p.1 22 em. - (Bihliotheca de Classicos 
Portuguezea I 351. - Enc. em pele e P a p e l  de Lantnsta com ferros 
dourados e rotulo na lombada 

COUTO, SORO 

A Oficinò de Frei Carloa I Jo%o Couto. - Lisboa i Artis, 1195-1. - 16 
p., 27 est. I 11.; 33 cm. - (Nova ColeccSo de Arte Pcrtugucaa ; 4) 

O RetBhulo Quinhentista de Santos-O-Novo I Joao Couto. - Lishga 8 

Artis. 1958. - 13 P., 27 est. t il., 33 cn. - (Nova ColecçSo de Arte 
Portuguesa ; 131 



CRISTOBAL COLON 

Crirtóbel Coldn 8 documentos y pruehas de su origen genoves - 
Christophe Colomb 8 documcnts prouvant son origina gçnoiae. - Ed. 
c~~anola-francesa. - BerQamo i Inntituto Italiano d'Arti Grafiche. 

CRONICA DO CONDESTAVEL DE PORTUGAL DOM NU140 ALVARES PEREIRA 

Chronica do Condestabre de Portugal Dom Auna Alvarnz Pereira I r e v .  
pref. e not. por Mendes dos RemEdios. - Coimhra t P.França Amado, 
1911. - 234 p.1 21 cm. - (Subsídios para o Estudo da Histdria da 
Literatura Portuguesa : 1 4 ) .  - Enc. em pele gravada com rbtulos na 
lombada 

CRONICA DO CONDESTAVEL DE PORTUGAL DDll NU110 ALVARES PEREIRA 
PKINCIPIADOR DA CASA DE BRAGAlICA 

Chronica do Codestabre de Portugal dom Nunalvrcz Percyra principiadar 
da casa de Bragança.... - 3ned. - Em Lisboa i por Antonio Alvarer, 
1623. - 8 , 7 4  p.1 28 cm. - Enc. em pele 
Chronica do Condastahre de Portugal Dom Nunalvrez Pereyra 
principiador da Cana de Braganpa 3 sim mudar Aantiguidade de suas 
Palavsas, nem eatilo. - Porto r Typographia Conrtitucional, 1848. 
273 p. : 25 cm. - Enc. em pel com ferros dourados. - Fac-simile da 
ed. do 1623 

CRUZ, Agostinho da, Frei 

Obras I de Fr. Rgontinho da  Cruz ; com pref. e notas de Ilendes dos 
Remedios. - Coimhra i Franca Amado, 1018. - 466 p.1 21 cm. - ( 
Subsidias para o Estudo da Histbria da Literatura Portuguesa i 211. - 
Ed. conforme a imaressa de 1771 e os c6dicea manuscritos das Bihl. de ~ ~ ~ - ~ ~~ 

Coimbra, Porto e bvora. - Enc. em pele e papel de fantasia con ferros 
dourados e rbtulos na lombada 

CUNHA, Jose Anastscio da 

A obra poÉticn do Dr. Jose Annst6cio da Cunha com um estudo sobre o 
anglo-germanismo nos proto-romlnticoe portuguesss / Hernani Cidade. - 
Coimhra i Imprensa da Universidade, 1930. - CXLI,241 p.r 24 cm. - i 
Biblioteca de Escritores Portugueses. S€rie C1 

CUNHA, 1,uís da 

Testamento politico ou carta I escrita pelo grande D. Luiz da,Cunha 
ao Senhor Rei D. Jose I antes do seu governo. - Lishoa i na Impressa0 
Regia, 1820. - 66 p . :  22 um 



D'ANCONA, Nirella Levi 

The qarden o t  the Renaissance 1 botanical syaboliem in italian 
painting / Mirella Levi d'Ancona. - Pirenzc i Leo S. Olnchki Editore, 
1977. - 603 p. i il. i 32 cm 

DANTE 

L'Enfer 1 Dance Allghieri ; trnd. l d e j  Rlvaiol. - llouvellc nd. r e v .  
e c  C o r .  - P n r i n  8 Librairle de 13 BibllochJquc !istlonale. 11a- -1 .  - 
125.125 n . :  I".?, - IDlnliothL'aue Ilationsl~l. - E i i c .  em nh!e com 
ferros doukados e rótulo na lombada 

Le Paradis i poeme en XXXIII chants 1 Dante Alighieri i trad. par 
Lamennais. - Peris I tibrairie de la Biblioth*que Nationale, 118--1. 
- 1 2 3 1  p .  14 cm. - (Biblioth&que Nationale). - Enc. em pele com 
ferros doilrados e rótulo na lombada 

Le Purgatoire 3 poeme en XXXIII chants 1 Dante Alighieri ; trad. par 
Lamennais. - Paria 8 tibrairie de la Biblioth&que Nationale. 118--1. 
- 192 p.; 14 cm. - (BibliotliPqlie Nationale ; 342). - Enc. em pele com 
ferros dourados e r6tulo na lombada 

DELAViGNE, Jean-François Casimir 

Oeuvres compl*tes / de Casimir Delavigne. - Paris i H.-L. Delloye et 
Vor. lecq" tditeurs. 1836. - ViI. 618 p, i il. : 26 cm 

oeuvres completes / de C. Delavigne. - Bruxelles I J. P. tleline 
Libraire-Editeur, 1032. - 3 v. ; 24 cm. - Enc. em carta0 revestido de 
papel de fantasia ; 10mh. em peln com ferros dourados 

DESMOULINS, Camill? 

oeuvres / de Camille Desmoulins. - Paris : Lihrairie de la 
Bibliothèque.Nationala, 1867-1868. - 2 vol. I 15 cn. - Enc. em cartXo 
revestido de papel d e  fantasia com lomb. em Pele e ferros dourados 

DIAS, A. Gonçalves 

Cantos r collecçtio de poesias / d e  A. Gonqalves Dias. - Quarta edicao . - Leipeig I F.A.Brockau8, 1865. - 2 v . ;  19 cm. - Cnc. em carta0 
revestido a papel de fantnaia gravado 

DINIS, Rei de Partugal, 1261-1325 

Das Liederbuch I des KBnigs Denis von Portugal : l...)mit Einl,eitung. 
Anmerkungen uad Glossar veraehen von Henry R. Larg. - Zum erstan I4al 
volletkindig herausgegeben. - Halle i liax Niemeyer, 1894 .  - 
CXLVIIi,174 p.8 24 cm 



DOWNES, Leonard S. 

Portuguese poom. and translationa / by Leonard S. Downes. - Ligbon i 

[s.n.], 1947. - 58 e . ;  23 cm 

DU FRESNE, Charles 

Hiçtoria byzantina duplici cornmentario illustrata t prior-familiõn a c  
stemmata imperatorum I altcr-dcscriptionsm urhis Conctantinopolitanae 
I auctore Carolo du Fresne, Domino du Cange. - Bruxellcs i Culture +t 
civilination, 1964. - [ 9 ] ,  372, I241, 180, 131, 263. [ 4 ] ,  72 p., X I  
est. , il. . 42 cm. - Fac-simile da ed. publicada em Paris. por 
Ludovi~um ~iilaine, em 1680 

DUARTE DE ARIIAS 

Livro das fortalez88 I Duarte de Armas r introd. de Elanuel da Silva 
Castelo Branco. - Lisboa i Ediq8rs I n a p a ,  1990. - 13091 p. r il. ; 35 
cm. - (Hiatdria da cultura portuguesa). - Ed. fac-aimilads do bis. 
159, do ano de 1510, guardado na casa  forte do Arquiva Nacional da 
Torre do Tomba 

DUARTE, Rei de Portugal, 1391-1438 

Leal Conselheiro a qual fez Doa Duarte ; Seguido do livro da 
ensinenqe de bem cavalgar toda aella que faz o meorno rei o qual 
comecou em sendo infante / fielmcnta trasladado do manuscrito 
contÉmporaneo que se conserva na Bibliotheca R?nl de Pariz...por 
S.-I. Roquette. - Pariz V a  3.-P. Aillaud, Itonlon e C O .  1854. - 
XXv11.672 p .  i 1 f. fsc.-sim. desdobr.; 30 cm. - Gnc. em Pele e papel 
com ferros dourados na lombada 

DURAO, Jose de Santa Rita, Frei 

Caramuru : poema epico do descobrimento da Bahia I composto por Fr. 
das6 de Santa Rita Durlo. - Rio da Janeiro I Mamiliano da C. Honorato 
, 187%. - 301 p.; 18 Cm. - Ene. em papel de fantasia com lornbaùa em 
pele e ferros douradoe 

Caramurú t poema dpico do descubrimento da Bahia / composta por Fr. 
Jose de santa Rita Durao. - Lisboa i na Regia Officina TypografFca. 
1781. - 3a7 p. ; 16 cm. - 1s ediçeo. - Enc. em pele com ferros 
dourados na lombada 

ECR DE QUEIROS 

Eça de Queirar x documenthrio de uma comemora~~o / Diretoria de 
Documentaçao e Cultura Ida] Prefeitura Municipal do Recife. - Recife 
I Prefeitura Municipal, 1947. - 231 p., (61 est. i il.; 23 cm 



O  ENSINO N A  ACADEMIA POLITECNICA 

O  e n s i n o  na Acedcmin P o l i t 6 c n i c a .  - P o r t o  i U n i v e r s i d a d e  do  P a r t o ,  
1 9 3 7 .  - 1 3 , 3 3 , 4 3 , 3 4 , 1 2  p . ;  2 4  cm 

ESPANHA. B i b l i o t e c a  N a c i o n a l  

F i l o s o f i a  e s p s n o l a  y  p o r t u g u e s a  de 15@0 a 1650  i r e p e r t o r i o  d e  
L u e n t e s  i m p r e s a s  / B i b l i o t e c a  N a c i o n a l  de N n d r i d .  - H a d r i d  i 

E i i n i s t e r i o  de  E d u c e c i o n  l i s c i o n a l ,  1948 .  - X I I I , .  1 7 3 ,  XLVIII p .  i i l .  
25 cm 

ETUDES DE NUS 

E t u d e s  de n u s  f v i s u a l l  i 24 p h a t o g r a p h i e s  / de B r n s s a i  . . .  l e t  al.1. - 
Zme r e r i e .  - P a r i a  i E d i t i o n s  du ChCne, 1919 .  - 1241 fotog. r pLb. : 
3 3  x 2 3  cm 

EXPOSICAO INDUSTRIAL PORTUGUESA, P o r t o ,  1891  

C a t á l o g o  da Expos iç i io  I n d u s t r i a l  P o r t u g u e z a  em 1891 na  P a l a c i o  de  
C r y s t a l  Fort l ienBe.  - L i s b o a  I I m p r e n s a  N a c i o n a l ,  1891 .  - 117  p . ;  2 4  
cm 

R e l a t o r i o s  d a  E a p o s i q S o  I n d u s t r i a l  P o r t u g u e z a  em 1 8 9 1  no P a l a c i o  d e  
C r y s t a l  P o r t u e n a e .  - L i s b o a  I I m p r e n s a  N a c i o n a l ,  1 8 9 3 .  - CXVII.179 
P . ;  24  cm 

EXPOSTCAO INDUSTRIAL PORTUGUESA, P o r t o ,  1897 

C a t B l o g o  d a  E x p o s i ç 8 0  I n d u s t r i a l  P o r t u g u e z a  em 1891 no  P a l n c i o  da  
C r y s t a l  P o r t u e n s e .  - L i s b o a  i I m p r e n s a  N a c i o n a l ,  9 0  - XIX,128 p . ;  
24 cm 

FARIA, F r a n c i s c o  L e i t e  d e  

Os B a r b a d i n h o e  f r a n c e s e s  e a rastauraçac pernambucana / F r a n c i s c o  
L e i t e  d e  F a r i a .  - C o i n h r a  , Coimhra E d i t o r a ,  1954 .  - 89  p . ;  2 4  cm 

FAURE,  F r a n c i s c o  G u i l h e r m e  J o s e  

Resumo d e  p o e t i c a  franceza - P e t i t  t r a i t e  d e  p o e t i q u e  f r a n ç a i s e  I p o r  
F r a n c i ~ c o  G u i l h e r m e  J o s e  F n u r e .  - L i s b o a  i I m p r e n s a  N a c i o n a l ,  1879 .  - 
1 2 4  €2.; 3 3  cm 



FERNANDES, Valentim 

o manuscrito / Valentim Fernandee ; leitura e revisiia das provas de 
Antbnio Baiiio. - Lisboa I Academia Portuguesa de Histdria, 1940. - 
24.3 p. : 16 est.; 32 cm. - (PuhlicaqBes Comenorativas do Dupla 
centensrio da Pundagao e Restaueacfo de Portugal). - Enc. em pele com 
ferros dourados e r6tulo na lombada 

FERRAO, Julieta 

Vieira Lusitano / Julieta Ferriio. - Lisboa i Artis, 1956. - 16 p., 27 
eet. I il.; 33 cm. - (Nova  Colecceo de Arte Bortuguena ; 6 )  

FERREIRA, Albino J. de Etorais 

Dialecto mirandez / por Albino J. de Noraes Ferreira. - Lishoõ I 

Imprensa de Libanio da Silva, 1898. - LXXXIV,IQB p . r  22 c".  - Enc. em 
carta0 revestido a papel de fantasie 

FERREIRA, Alexandre Rodrigues 

Viagem filosblica pelas capitanias do Ora0 Para, Rio Negro, Ilato 
Groeso e Cuiaba, 1783-1792 lvisuall I Iconografia I volume 2 - 
Zooloqiò / Alexandre Rodrigues Ferreira. - Rio de Janeiro , Conselho 
Federal de Cultura, 1971. - 168 est. r il. 1 38 cm. - Obra 
integralmente constituida por estampas coloridas, protegidas por uma 
caixa 

PIGUEIREDO, Antero de 

Non sum dignus I Antero de Figueiredo. - i a  ed. - Porto 3 Livraria 
Tavares Martins, 1948. - 375 p. ; 2Q cm 

FLACO, Guio Valerio, s6o.l 

Arte postica I de 0. Horacio Flacco ; traduzida e illustracia em 
portuguez por Candido Lusitano. - 3ned. correcta, emendada e 
augmentada com a8 regras d a  veraificas8o portugueza. - Lisboa i nz 
Typografia Rollandiana, 1784. - 264,s P.; 20 cm. - Enc. em Pele com 
ferros dourados na lombada 

FLEURY, Abb6 

Discaurs sur l'histoire ecclesiastique I par M. l'ahbe Fleury. - 
Nouvelle ed. - A Paris , chez Jean-Thomas HCriasant, 1763. - XIX,529 
p.; 17 em. - Enc. em pele com ferros dourados na lombada 



Oeuvres / de 1'Ahbe Fleury ; pr&c&d*es d'un essai sur la vie et 1$ç 
ouvrages de l'P.bb.4 Fleury par N. Aime-blartin. - Paris i Auguste 
DeBrez, 1837. - 630 p. : 27 Em. - (Panthdon litteraire) 

Fables / de Floria". - Paris < Librzirie de la Biblioth&que Nationale 
, 1883. - 160 p. ; 13 cm. - (Biblioth&que Nationalel 

FONTES PARA A HISTORIA DO PORTO 

Fontea para a história do Porto I exposiçao no Gabinete da Hiat6ria 
da Cidade. - Porto i CAmara Municipal, 1350. - 43 p., I111 £1. i i1.i 
19 cm 

FRANCA, Jose Augusto 

A pintura surrealista em Portugal / Jos.4 Augubto Franca. - [Lisboa] i 
~rtis. imp.1966. - 16 p .  I 1 1 ;  24 c". - (Colaccao da Artn 
Cantenporanea ; 16) 

FRANCISCO DE WOLANDA 

De ectntibua mundi imagines i livro das idades f Francisco d'ollanda 
; com estudo de Jorge Segurado. - Lisboa i Comissariado para a XVII 
ExpoliçGo Europeia d e  Arte Cibncia e Cultura, 1983. - 491 p. i il., 
fac.-~im. ~01or.; 43 cm. - Ed. tac-similada patrocinada pelo Banoo 
Totta & A~ores. - Enc. em pele gravada com sobrecapa  e 
caixa-reeguardo 

FRANCISCO DE PORTUGAL 

Ao Principe D. Theodosio nosso Senhor. Divinou, e humanos versos / de 
Dom Francisco de Portugal ; por D. Lucas de Portugal. - Lisboa i 

Officina Craeabeckiana, 1652. - [181.157,52 p.; 23 cm. - Enc. em pelo 
com ferros dourados e rótulo na lombada 

FRANCK, Louis 

Le Conga belye / Louis Franck. - Bruxellea t La Renaissance du Livre, 
119--1. - 2 v. I 11. ; 33 om 

FRANCO, Francisco Soares 

Diccionario de agricultura.. . / por Francisco Soares Franco. - 
Coimbra : na Real Imprensa da Universidade, 1804-1806. - 5 v.,, 11.; 
22 cm. - Enc. em pele con ferros dourados e rótulo na lombada 



FRANCOLS, Sylvain 

La fsqade de Notre-Dame de Paris i Ctude d'art I par Sylvain Fren~ois . - Rruxelles I G. Van Oest & Co., 1191-1. - 63 p., XII pl. il. : 
31 cm 

FRUTUOSO, Gaspar 

AS saudades da terra i hirtbris das ilhas da Porto-Sancto, Itndeira,  
Desertas e Selvagens I pelo douctor Gaepar Fructuoxa ; annotado por 
Alvaro Xodrigues de Azevedo. - Funchal i Typ. Punchalenae, 1873. - 
920 p.; 25 Em. - bSanuscripto do s&c.XVI. - Enc. em pele e papel da 
fantasia com ferro8 dourados na lombada 

FUNCK-BREWTANO, Frantz 

Les Brigands I Frantz Funck-Brentano. - Nouvelle ed. - Paris 8 

Librairie Hachettc, 119--1. - 1 328 p. i il. i 29 cm. - Enc. em 
cartlo revestido a papel com ferros negros a douradoo na pantn nup. o 
na lomb 

FURTADO, J.I. Arnizaut 

Estiidas sobre a libertaqlo dos escravos  na Braril I por J.I. Arniznut 
Furtado. - Pelotae I Livraria Americana de Carlos Pinto, 1882. - 86 
p.1 20 em 

GARRETT. Almeida 

O Arco de Sanct'anna 8 chronica porcuense I S .  8 .  de A. Garrett. - 10 
ed. - Liahoa 2 na Imprensa Racional, 1845-1850. - 214,318 p.r  1G Em. - (Obras de J.B. de R. Garrett i 11 r 12). - 2 Vol. enc. can). em 
pele E papel de fantasia com ferros dourados na lombada 

GODINHO, Ant6nio 

Livro da nobreza e perfeiçam das armas I Rntúnio Godinho ; int., 
not., dir. artlstica e qrrifica de Hartim de Albuquergue e Jogo Paulo 
de Abreu e I . ima.  - Lisboa r EdicBei Inalia. 1987. - 75. 11001 n.ai1. . . .  
:d4+ cm. - i~ist6riã da cu1tura'~artusu~sa). - Ed. biiin~ue em 
portugu&s e.ingl&s. - Enc. em ca;t&o Gevestido de tecido-com 
aplicaçUes na pasta auperiar. - Fac-almile do Hs.  164 da Casa Forte 
do Arquivo Nacional da Torre do Tombo 

GOI$ES, Jean-Baptiste 

CheEs-d'oeuvre du theatre portugòis I GomCs, Pimenta de Asuiai, JozC. 
- A Paris i chez Ladrocat, Libraire, [ . . . i  au Palais-Royal, 1823. - 
096 p. : 21 cm 



GONCALVEY, A. 

EBtatU&ria lapidar no Museu tlachado de Castro. Coimbra / A. Gonqalves . - Coimbra i Imprensa da Universidade. 1923. - 269 p. t 1 .  24 cm. - ISubsidioa para a Hiet6ria da Arte Portuguesa ; 8 ) .  - Enc. em 
cartao revestido a papel dc fantasia com lombada em pele e ferros 
dourados 

GONCALVES, Flavio 

O Retsbulo de Santiago 1 Flávio Gonçalves. - Lisboa i Artis, 1963. - 
15 p., 27 est. i i:.; 33 cm. - (Nova Calecc%o de Arte Portuguesa ; 
20 1 

GUIMARAES, Artur 

A Sorte / Por Arthur Guimariies. - Lisboa : Imprensa Brasileira, 1912. 
- 168 p.; 17 cm. - Enc. em pele e papel de fantasia com ferros 
dourados na lombada 

GUSMAO, Adriano de 

Diogo Teixeira c seus Colaboradores 1 Adriano de Gusmao. - Lisboa i 

Artis, 1195-1. - 16 P., 27 cst. t i 33 cm. - (Nova Colec~iio de 
Arte Portuguesa ; 3) 

O Mestre da Iladre de Deus I Adriano de Gusmao. - Lisboa < Artis, 1968 . - 16 p., 27 est. I il.; 33 em. - (Nova Calccqao de Arte Portuguesa 
; 171 

Mestres desconhecidos do Nuseu Nacional de Arte Antiga I Adriano ds 
Gusmiio. - Lisboa i Artia, 1957. - 16 p . ,  27 ent. i 11.: 33 cm. - ( 
Nova Colecq3o de Arte Portuguesa I 10) 

Nunc Goncslves / Adriano de Gusmao. - Lisboa 2 Artis, 1958. - 15 p,. 
27 est. 1 33 cm. - (Nova Colecçiio de Arte PoPtugueJa ; 11) 
Simao Radrigueo e seus oolaboradores / Adríano de Gusmao. - Lisboa , 
Artis, 1957. - 1G p., 27 est. r 11.; 33 cm. - (Nova Calec~iio de Arte 
Portuguesa ; 8) 

HISTORIA DA EXPANSAO PORTUGUESA NO MUNDO 

Hiat6ria da eupinslo portuguesa no mundo I dir. de Dr. Ant6nio Baiko, 
Dr. Hernani Cidade, Dr. Hanuel Marias. - Lisboa i Editorial Aticn, 
1937-1940. - 3 v. i 11.; 32 cm. - Enc. em pele gravada com ferros 
doLlrados 



HISTORIA DE L& FUNDACION DEL COLEGIO DE LA COMPANIA DE PERNAHBUCO 
HECHA EL ANO DE 1576 

H i s t o r i a  d e  l a  f u n d a c l o n  d e 1  c o l l e g i o  d e  l a  Compafiia d e  Pernambuco 
h e c h a  e 1  efio d e  1576 .  - P o r t o  i Biblioteca P e b l i c a  M u n i c i p a l ,  1923 .  - 
X I I . 7 4  p . ;  23  C O .  - I C o l l c c ç l o  d e  N a n u o c r i p t o e  I n e d i t a n  1 6 )  

HUGO, V i t o r  

P r o p o s  d e  t a b l e  I d e  V i c t o r  Hugo : r e c u e i l l i s  p a r  R i o h a r d  L e s c l i d e .  - 
2me e d .  - P a r i s  i E. Dentu, 1885 .  - ( 6 1 ,  345 p .  ; 24 cm. - Enc. em 
c a r t a 0  r e v e o t i d o  de p a p e l  de  f a n t a s i a ;  c a n t o s  e lomb.  em p e l e  com 
r 6 t u l o s  e f e r r o s  d o u r a d o s  

IGREJA CATOLICA. B i s p a d o  d e  Lameqa, 1639 

C o n s t i t u i q o e n s  s y n o d a e s  do b i s p a d o  do Lamego I f e i t a s  p e l o  
i l l u s t r i s s i m o  & r e v e r e n d i s s i m o  S e n h o r  D .  Migue l  d e  P o r t u g a l  
p u b l i c a d a s  e aceitas n o  aynodo que o d i t o  S e n h o r  c e l e b r o u  em o anno 
d e  1639 .  - Em L i s b o a  i na O f f i c i n a  de I l i g u e l  DeaLandes ,  1683 .  - 638 
p . ;  28 cm. - Fnc .  em p e l e  e  p a p e l  d e  f a n t a s i a  

IGREJA CATOLICA. S e  do  P a r t o  

C e n s u a l  do  C a b i d o  d a  S e  do P o r t o  I c 6 d i c e  membranáceo e x i s t e n t e  na 
B i b l i o t e c a  do  P o r t o .  - P o r t o  I B i b l i o t e c a  P U b l i c n  I l u n i c i p a l .  1924 .  - 
X X I V ,  679 p .  ; 29 cm. - Enc. em p e l e  com f e r r o s  d o u r a d o s  na lombada 

I N  NEMORIAII DE CAEILO 

I n  mtmorism de  C e m i l l o  1 c o o c d .  p o r  E.A. e V . A .  i d i r .  a r t .  d e  
S a a v e d r a  Hschado.  - Ed. e ~ p e c i a l  numerada .  - L i s h o e  i casa V e n t u r a  
A b r a n t e s ,  1925 .  - 8 5 1  p.  I i l . ;  38 cm. - Enc. em p e l e  g r a v a d a  a o u r o  
e n e g r o ,  f e i t a  em 1 9 3 1  

JESUCRISTO, Andrés  Mer ino  d e  

E s c u e l a  p a l e o g r a p h i c a  6  d e  l e e r  I c t r a s  e n t i g u a n  8 d e s d e  l a  e n t r a d a  d e  
10s $todo* c n  Espana hasta n u e a t r o a  t i e n p o a  / d i s p u e n t a  p o r  e 1  P .  
Andrea  I l e r i n o  d e  J a s u - C h r i s t o .  - N a d r i d  I p o r  D .  J u a n  A n t o n i o  L a z a n o ,  
i m p r e s s o r  dr. S. t l . .  1 7 8 0 .  - 3 2 , 4 4 3  p .  il.; 35 om. - Enc .  em p e l e  com 
f e r r o s  d o u r a d o s  e r 6 t u l o  n a  lombada 

JESUS , Tom& d e ,  F r e i  

T r a b a l h o s  d e  J e s u s  / c o m p o s t o s  p e l a  v e n e r P v e 1  P a d r e  Fr. Thame,de 
J ~ S U B  i i n t r o d .  e n o t a s  de D.Fr .  A l e i x o  d e  ttenezes. - L i s b o a  O r i e n t a l  
8 n a  O f f i c i n a  A u g u s t i n i a n a ,  1733 .  - 2 v . :  20 cm. - Enc.  em p e l e  com 
f e r r o s  d o u r a d o s  na  lombada 



JESUS I f A R I A  JOSE, P e d r o  de .  F r e i  

C h r o n i c a  da  S a n t a  e R e a l  P r o v i n c i a  d a  Immaculada C o n c e i q a o  d e  
P o r t u g a l  da m a i s  e s t r e i t a  e r e g u l a r  o b s e r v a n c i a  do S e r a f i m  Chagado S .  
F r a n c i s c o  / F r .  P e d r o  d e  J e s u s  H a r i a  J o s e .  - L i s b o a  3 n a  o f f i c i n a  d e  
H i g u e l  Manesoa l  d a  C o s t a ,  172Q.  - 2  v . :  35 cm. - Enc. em p e l e  com 
f e r r o s  d o u r a d o s  e  r 6 t u i o s  n a  lombada 

S a t i r e s  / d e  J u v e n a l  ; t r a d u i t e e  p a r  J .  D u s a u l x .  - 2me e d .  - A P a r i s  
i c h e z  D a l i b o n  L i b r a i r e ,  1826 .  - 2 v .  i 20 cm. - Fnc.  em car ta0  
r e v e s t i d o  de  p a p e l  d e  f a n t a s i a  ; lomb. em P e l e  com f c r e o s  d o u r a d o s  e 
r b t u l a s  

L'ORME, P h i l i b e r t  de 

A r c h i t e c t u r e  I d e  P h i l i b e r t  d e  l ' o r m e .  - New J e r s a y  i The Gregg P r e s s  
, 1364 .  - 348  f l . ,  5 e .  I il. ; 35 cm. - P a c - s i m i l e  d a  e d .  p u b l i c a d a  
em Ru%o, p o r  Dav id  F e r r a n d ,  em 1 6 4 8 .  - Obra c o m p l e t a  ( 1 1  + 2 " 0 1 . 1  

LAGE, F r a n c i s c o  

Vida  c a r t e  do  povo  p a r t u g u e s  1 planeado p o r  F r a n c i s c o  Lage,  Luls 
Chaves  e P a u l o  F e r r e i r a  ; d e s e n h o s  d e  P a u l o  F e r r e i r a  ; f o t o g r a f i a s  d e  
b16rio Novo ia .  - L i s b o a  i S e c r e t a r i a d o  d a  P r o p a g a n d a  N a c i o n a l ,  194Q.  - 
259 p.  I il.  ; 34 cm 

LANGHANS, F . P .  de  Almeida 

A r m o r i a l  do U l t r a m a r  p o r t u g u ~ s  ( V i s u a l 1  I e s t u d a d o ,  o r g a n i z a d o  e 
r e v i s t o  p o r  F .  P .  d e  Almeida Langhans ; i l u m i n u r a s ,  d e s e n h a s  e s u a  
expl icaq8.o  c e c n i c a  P o r  Joaa P a u l o  d e  Rbrau  e Lima.  - L i s b o a  t A g e n c i a  
G e r a l  do  U l t r a n l a r ,  1966 .  - 6 8  p . .  [ I 9 1  e s t .  i i l .  i 35 cm. - Ed. . 
com-maia t iva  d o  4QQ a n i v c r 5 B r i a  d a  r e v o l u i 2 o  n a c i o n a l  

LARRETA, E n r i q u e  

L a  g l o r i a  d e  D o m  Ramiro i uma v i d a  en t i e m p o s  d e  F 4 l i p e  TI / E n r i q u e  
L a r r e t a  ; i l u s t r a c i o n e s  d e  A l a i a n d r o  S i r i o .  - Buenos  R i r e s  r Viau y 
Zona, 1329 .  - 382  p.  I il.  r 2'3 cm. - Enc. em pe rgaminho  

LEAL, Gomce; 

Histeria d e  J ~ S U B  7 pa ra  a s  c r e a n c i n h a s  l e r e m  / Gomes L e a l .  - L i s b o a  
i Rua O r i e n t a l  d o  P a s s e i o ,  1883.  - 128 P. i 15 cm. - l *  e d i c a p .  - 
Enc.  em p e l e  com f e r r o s  d o u r a d o a  



LEAO, Duarta Nunes de 

Duardi iionii Leonis iurisconsulti lusitani censurae in libellum de 
regum Portugallae origini qui frotris Iosephi Feixerac nomine 
circumfertur ; Item De vera regum Portugaline qcnealogia liber. - 
olisipone I .?Y OEficina Antonii Riparii Typographi Rcgii, 1585. - 
[ e ] ,  64, 49 p. t 19 cm. - Obra campoata por 2 vol. encadernados 
conjuntamente. - Enc. em pele com ferros dourados na lombada: 
daniticada 

LIBRO DE LOS TORNCOS DE LOS CABALLEROS DEL KRAICHGAU 

Libro de 10% torneoe de 10s caballeros de1 Xraichgau. - Hadrid i 

Ediciones Encuentro. 1983. - 1991 e .  i todo il. ; 32x2Q cm + 1 val. 
(comentario de Lotte Kurras) i 123 p. il. ; 32 cm. - (Edicionea 
facnimiles de la Biblioteca Rpootolica Vatlcanal. - A ed. consta da 
facnimile sncad. protegido por uma caixa resguardo, e de um volume de 
comentario cientiiico ao original de 1615, publicado no Sul da 
Alemanha. - Facsimile do cod .  Vat. Rose. 711 da Biblioteca Apostolica 
Vaticana 

O LIVRO DA CORTE IMPERIAL 

O livro da Corte imperial. - Porto r Real Sibliotheca Publica 
)lunicipal, 1910. - 30,274 p.7 28 cm. - (Collac~Bo de Manuscriptos 
Ineditoo ; 11. - Enc. em papel de fantasia c pele com ferro6 dourados 
na lombada 

O livro da Corte imperial. - Porto I Real Bibliotheca Publica 
tlunicipal, 1910. - 30,2741 p.; 23 cm. - (Colleccao de Manuscriptos 
Ineditos , I )  

LOBO. Francisco Rodrigues 

Corte na aldea e noites de inverno I de Francisco Rodriguez Lobo. - 
Lisboa I a custa de Joao Gnlvao livreiro e mercador de livros , n a  
officina de Antonio Craenbeack de Mel lo ,  1670. - 359 p.1 14 em. - 
Enc. em pele com ferroa douredas c rotulo na lombada 

Obras politicas moraes e metrican I do insigne portuques Francisco 
Rodrigues Lobo. - Nesta ultima impresolo novamente correctas h postas 
por ordem. - Lisboa Oriental i na Oificina Ferreyriana, 1723. - 8,721 
p.2 30 cm. - Enc. em pele bastante daniticada, com ferroa dourados na 
lombada 

LOURENCO JUSTINIANO, Santo 

Opera omnia I Sancti Leurentii Justiniani : con prefazionc di Giargio 
Cracco. - Venezia t Leo S. Olsehki, 1982. - 2 v. r I0 cm. - Ed. 
Lacsimilada conforma a de Veneza de 1151 e patrocinada pela Casrn di 
Risparmio di Venezia 



LUCENA. Armando de 

A arte sacra em Portugal / Armando de Lucena. - Lishoa I Empresa 
ContemporSnea de Idiçoee. 1946. - 2 v .  t il.; 28 cm. - Enc. em pelc 
gravada a ouro 

LUIS, Rgustina Bessa 

Embaixada n Callgula I Agustina Bessa Lule. - 1-6. - Amadora : 

Livraria Bertrand, (19601. - 305 p. 8 il. fotog. ; 2Q Em. - ContCm 
dedicat6ria da autora 

OS Super-homens I Bessa Lu16 ; i l .  de A. Lula. - 1" ed. - Coimbra i 

(s.n.1, isse. - 290 p. i il. ; 19 cm 

MABILLON, Jean 

De re diplomntica I opera & studio Dornni Jahannis Nabiilon ; not. il. 
a Johanne Adimari. - Tartia atque nova editio. - Neopoli 3 e x  
Typogrnehia Vincentii Ureini, 1789. - 2 v .  8 il.; 46 cm. - Enc. em 
pele e papel com tltulo a dourado na lombada 

NACEDO. Diogo de 

Francisco Franco I par Diogo de Ilaceda. - Lifiboa i Artis, 1956. - 16 
p., 32 est. i il.; 33 cm. - (Nova Colec~ao de Arte Portuguesa ; 7 )  

0s romanticos portugueses / por Diogo de Iaaceda. - (Porto?] : 
Realizaq6es Artis, 1961. - 2 v.  t 1 33 cm. - 2 s  "01. integralmente 
~omposto por estampam. - Enc. em pele com ferros dourados gravados 

1iACED0. InQcio Jose de 

cansideraqots sobre as causas da elevaoaa e decadsncia da monatchla 
portugueza desde Affonso I ate D .  Xaria I1 / por Ign8cio Jose de 
t5acedo. - Lisboa I na Imprensa da Rua dos Fanqueiros, 1834. - 142 p . ;  
21 cm. - Enc. em pelc e papel de fantasia com ferros dourados na 
lombada 

NACEDO, J O R ~  Agostinho de 

Hotim licerario em forna de soliloquioa / por Jose Agostinho de 
Hacedo. - 34 ed. emendada e accreacentada I por Antonio naria do 
Cout~. - Lishoa x Typographia de Antonio Jose da Rocha. 1811. - 4 v .  
; 18 cm. - Enc. em pele com ferros dourados na lombada 



I.IACHAD0, Bernardino 

Rui Barbosa I Bernardino )tachado. - Lisboa I Imprensa Nacional, 1923. 
- 30 p.; 2 5  cm 

MRLKIEL-JIRMOUNSKY, M y m n  

Escola do Elestre de sardoal I por Hycon Ilalkiel-Jirmounshy. - Lisboa 
i Artis, 1959. - 16 P.. 27 est. I il.; 33 cn. - (Nova Colecç8o de 
Arte Portuguesa ; 15) 

MALTHUS, H. T. R. 

Principes d'6conomie politique i consid6r6~ sur le rapport de leur 
application pratique I par H. T. R. Malthus. - Paris r J.-P. Aillnud, 
1820. - 2 "01. ; 20 cm. - Enc. em cartSa revestido de papel de 
Lantaaio com lamb. em pele e ferros doursdos 

MANUEL 11, Rei de Portugal. 1889-1932 

Livros antigas portuguezes da bibliotheca de nua Ilajestade 
Fidelieaime : 1489-1600 - Early portuguesa books in the library o £  
h13 majesty tiia Kiitg o€ Portugal I descriptos por S.II. El-Rei D. 
Manuel. - Londres 1 N a q g s  BTOR, 1929-1935 (Cambridge % Imprensa dt? 
Univerefdsde). - 3 v. i il. fac.-sim. e 9rav.i 34 cm. - Ed. bllingue 
port.-ing. - Enc. em oartBo revestido s tecida plaatlficado com as 
armas de Portugal gravadas a dourada na capa 

MANUEL DE PORTUGAL, 1516-1606 

Obras I de Don Hanoel de Portugal. - En Lisboa 3 impresso por Pedra 
C r ~ ~ h e e c k ,  1605. - 14,489,16 p.; 15 cm. - Snc. em pele com ferron 
dourados na lombada 

HAQUIAVEL, Nieolau 

Oeuvres COmPl*tRb I de A .  Ilacchiavelli ; avee une no'cice biographique 
par J. A .  C. Buchon. - Paris i Auguete Desrez, 1837. - 2 v .  ; 26 cm. 
- (Pantheon Littsreire). - Enc. em cartao revestido de papel de 
fantasia ; lombada em pele com rõtulos e ferros dourados 

O NARQUES DE POMBAL 

O Marquez de Pombal. - Lisboa 8 Imprensa Nacional, 1885. - 514,231 p. 
: il.; 30 cm. - Obra comemorativa do centonario da sua marte mandada 
publioar pelo Club de kegntsa Guanabarense do Rio de Janeiro. - Enc. 
em pele e papel de fantasia com ferros dourados e r6tulos na tombada 



IIASCAREIIHAS. BrAs Garcia 

Viriato tragico em poema heroico / escrita por Eras Garcia 
Uascnrenhas. - Em Coimbra i na officina de Antonio Simoens; 1699 
16,780.3 p.; 2 Q  cm. - Obra póstuma. - Enc. em pele com ferros 
dourados na lombada 

NELO, Francisco Homem de 

Roteiro oficial da cidade do Porto / Francisco Wamen de Wello. - 
Porto z Domingos Barreira, 1933. - 55 p. r 1 planta desdobr.; 18 crn 

IIELO, Eliguel 

Eca de Queiroz i a obra e o homem / Nieuel I4ello. - Rio de Janeiro i 

Livraria Italiana, 1911. - 228 R.; 23 cm 

NEIIORIA PaRA A HISTORIR DAS COEIFIRIIACOES REGIAS NESTE REINO C011 AS 
RCSPECTIVAS PROVAS 

Memoria para e historia das confirmaG8es reqiak neste reino com as 
respectivas provas / oolligidaa pelos diacipuloo da nula de 
diplomatica no nnna de 1815 para 1816. - Liaboa I na Impressao Regia, 
1816. - 1-42, 1-168, 1-24 p.; 21 cm. - PagineçBo intercalada, - Enc. 
em pele e papel de fantasia com rdtulo na lombada 

HEIIORIAS 
PORTUGAL 

PARA NISTORIA INQUIRICOES DOS REINADOS 

Nemorias para a historia d s s  Inquiriçoes doo primeiros reinados d e  
portugal I colligidos pelos discipulos da Aula de Diplomatica no anno 
de 1814 para 1815. - Lisboa r na Impressa0 Regia, 1815. - 1-144, 
1-138 p.; 21 C.. - Paginapao intercalada. - Dnc. em pele e papel de 
fantasia com rdtulo na lombada 

MENDES. Manuel 

AnLero da Quental / por 1.ianucl Mendes. - Lisboa L Cosmos, 1942. - 133 
p .  : 1 9  cm. - (Biblioteca Coamos. Biografias r 171 

Diogo de Hacedo / Manuel Mendes. - i Artis. 1959. - 14 p., 32 est. : 

i1.i 33 cm. - (!lava Calccqio de Arte Portuguesa ; 14) 

HICHELET, Jules 

O~UYTCS I de fl. llichelet. - Bruxelles i ilcline, Canç et Compaqnie, 
1840. - 3 V. ; 28 cm. - Enc. em pele com ferros dourados e rú<ulos na 
lombada 



HIRAWDA. F r a n c i s c o  d e  S& d e  

P o e s i a s  / d e  F r a n c i s c o  d e  SA d e  H i r a n d a  ; org. p o r  C a r o l i n a  N i c h a e l i s  
d e  V a s c o n c e l l o a .  - H a l l e  i Nax Niemeyer ,  1885 .  - CXXXVI.949 p . ;  22 cm 
+ 1 Arvore  g e n e a l b q i c a  d e s d o b r .  - Ed. f e i t a  s o b r e  5 man. i n e d i t o s  e 
t o d a s  as  e d .  imp. - E n c .  em p e l e  e p a p e l  d e  f a n t a s i e  com f e r r o s  
d o u r a d o s  

H I R A N D A ,  Mart im Afonso  d e  

Tempo d e  a g o r a  em d i 8 l o y o n  e d a u t e i n a  p a r a  p r í n c i p e s  / p e l o  a l f e r e s  
14ar t im Afonao d e  H i r a n d a .  - C o p i a d o  d a  ed. d a  1 6 2 2  1 por B e n t o  Jose 
d e  Souza  F a r i n h a .  - L i s b o a  n a  o f f i c .  d e  A n t o n i o  R o d r i g u e s  G a l h a r d o ,  
1 7 6 5 .  - 2  v . ;  1 7  cm. - Enc.  em p e l e  com f e r r o s  d o u r a d o s  n a  lombada 

NISAS DE S A N  FRANCISCO DE ASIS Y DE SRHTSA AMA 

M i s a s  de S a n  F r a n c i s c o  d e  h s i e  y d e  S a n t a a  Ana. - N a d r i d  8 E d i c i o n o s  
n n a u a n t r o ,  1998. - ( 6 0 1  p .  i t o d a  $1. ; 4 x 3  crn + v o l .  ( c o m e n t a r i o  
d e  R o b c r t  Hoyn ihan)  1 6 1  p .  il. ; i 5  cm. - ( E d i c i o n e s  f a c s i m i l e s  d a  
l a  B i b l i o t e c a  A p o s t o l i c a  V a t i c a n s ) .  - A e d .  c o n s t a  do  f a c s l m i l e  
c n c a d . ,  a n c e s e n t a d o  num e s t o j o  d e  p r a t a  com as  i n i o i a i a  A e  F 
gravadas, e d a  um volume de c o m e n t 8 r i o  c i e n t í f i c o  a o  o r i g i n a l  do  s i i c .  
X V I .  - F a c s i m i l e  d o  c 6 d .  V a t .  L a t .  11254 da B i b l i o t e c a  A p o s t o l i c a  
V a t i c a n a ,  O q u a l  c o n s t i t u i  o m a i s  pequeno manuncr i t . 0  n e l a  e x i s t e n t e  

MISCELANEA 1 

M i s c e l â n e a  1. - 1 9 . 1 .  r s . n . 1 ,  1822-1837.  - P.  v a r . ;  23  Em. - Enc .  em 
c a r t a 0  r e v e s t i d o  a p a p e l  de  f a n t a s i a  com lombada em p e l o  

N i s c e l h n e a  2 .  - ( S . 1 .  3 a . n . 1 ,  1829-1833.  - P .  v a r . ;  2 3  cm. - Enc.  em 
c a r t a 0  r e v e s t i d o  a p a p e l  d e  f a n t a s i a  com lombada em p e l e  

I!ISSAO PARA O ESTUDO DA WISSIONO1.OGIA AFRICANA 

A t l a s  I l i s s i o n ~ r i o  p o r t u y u @ a  / t l i s s i io  p a r a  o B s t u d o  d a  I i i s n i o n a l o g i n  
A f r i c a n a .  - L i a b o a  % J u n t a  d e  I n v e e t f q a ç 6 e s  do  U l t r a m a r .  1962 .  - 175  
p .  r i l . ,  mapas d e s d o b r .  ; 33 cm 

WONTEIRO, Manuel  

I g r e j a s  m e d i e v a i s  do P o r t o  / Manuel t l o n t e i r o .  - P o r t o  > I l a r q u e s  Abre" 
, 1954 .  - 89 .1941  p .  t 151 p l a n t a s ,  6 1  e s t . ;  35 crn 



Storia delle rivoluzioni della Chieaa d'utrecht i libri cinque / de1 
conte Luigi Nozzi. - Venezia r presso Antonio Zatta e Figli, 1787. - 
3 v.; 21 cni. - Enc. em pele com ferros dourados e rõtulo na lombada 

NURPHY, James 

TraYels in Portugal i Lhrough the Provinces oL Entre Douro e Minho. 
Beira. Estremadura and Alem-Tejo, in the ycars 1789 and 1790... / by 
James Ffurphy, A'rehiteet. - 1s ed. - Londan i printed for n .  Strahan, 
and T. Cadell Jun., and W. Davies in the Strand, 1795. - XII, 311 p . ,  
[241 est. i il.; 31 cm. - Cnc. em pele com ferros dourados e rótulo 
na lombada 

MUSEU DO DUNDO. Servi~os Culturais 

Folclore musical de Angola I colecçiio de fitas magneticas e discos I 

povo Quioro - Angola Folk-Wusio v eollcction of magnetic t n p e r  and 
disku I Chokwre people I Serviqos Culturaia do Huseu da Dundo. - 
Lisboa i Diamang, 1961-1967. - 2 v .  > il. ; 42 cm. - (PublicaçBes 
Culturais da Companhia de Diamantes de Angola). - Existem 3 e x .  do 
"01. Ti 

IIUSSET, Alfred de 

Oeuvre8 / de Rlfred d e  >lusset i orn6es de dessina de 11. Bicla. - Paris 
I Charpentier Editeur, 1867. - VIII, 735, 55 P. I il. ; 29 cm. - Enc. 
em cartao reveetido de papel de fantaaia i cantos e lomb. em nele com 
ferro8 douradas 

NEGREIROS, José de Almada 

A Invenqiio do dia claro... I Almada. - Primeira milhar. - Liabba : 
MOlisip~n, 1921. - 46 P.; 26 cm. - Com um retrato do autor por 
elle-proprio. - Capa em Papel revestido a papel de lustro verde, 
impresso a negro 

NETO. Serafim Silva 

DiferenciaçXo e unificaçao do portugu&s no Brasil I Serafim Silva 
Neto. - Rio de Janeiro ; Lisboa I EdiçBes Dois Nundos, 119--1. - 30 
p. t 20 cm 

DIE NEVE HERDER BIBLIOTHEK 

Die neue Herder Bibliothek i Band 15 : Herders Grosser ~eltatias. 
Freiburg 8 Herder, 1972. - X V i ,  250 P. > il. : 40 cm. - Obra 
integralmente constitulde por mapas coloridos 



NoBILING, Oskar 

AS aantiga. de D. Joan Garcia de Guilhade. trovador do aeculo XIII I 
Oskar Nobiling. - Erlangen i K.B.Ho.f. und Univ. Buchdruckerei von 
Junqe & Sohn, 1 9 0 7 .  - 0 2  p.r 24 cm. - Ed. critica com nota8 e 
introduq8o. - Enc. em CartRa revertida e tecido. - T e ~ e  para o 
doutorada da Univ. de Bonn 

NOVAES, Fauntino Xavier de 

o fut i i ro  i periodico lltterario I...] contendo biographias. romances, 
poesias, chronicaa, g r a v u r a s ,  ctc. I redactor principal Fsustino 
Xaviex de Novase.  - Zned. - Rio de Janeiro I na Livraria de R . R .  da 
Cruz Coutinho, 1867. - 6 6 0  p.  I i1.1 2 5  cm 

NOVAIS, Nanuel Pereira de 

Anacrisis hiatoria1 i episcopolbgio I por Nanuel Pereira de Novais. - 
Porte 8 BibliotCca PQblica Municipal, 1 9 1 6 - 1 9 1 8 .  - 4 v.; 2 3  cm. - ( 
C011~cç&0 de Nanuscriptos Ineditoe. 4 ; 2 9  parte) 

Anacrisim historial I par Manuel Pereira de Novaes. - Porto I 

Bibliotheca Pública Municipal, 1 9 1 2 - 1 9 1 5 .  - 4 v.1 2 3  cm. - (CollecçBo 
de Nununcriptoa Infditos. 4 ; la parte) 

OEUVRES CHOISIES 

Oeuvres choisies I Tertullien et Saint Augustin i avec la trad. en 
français publ. SOU5 ia dir. de N. Nisard. - Paris I J.J. Dubochet, Le 
Çhevalier et Comp., 1 8 1 5 .  - 11, 8 1 6  p. ; 2 7  cs .  - (Collection de8 
Auteurs Latins) 

OFXCIO DE LA VIRGEN 

Oficia de la Virgen. - Madrid r Cdiciones Encuentro, 1 9 8 5 .  - 1 2 4 0 1  p .  
I todo il. i 1 7 x 1 8  cn + 1 vol. (introd. de Eperhard Konig) r 1 4 3  p. 
i?. 1 2 1  cm. - (Eòiclones facaimile~ de la Biblioteca Rpostolica 
Vaticanal. - A ed. consta do facsimile encad., apresentado numa caixa 
forrada, e de um volume Ee comentário cinetlfico ao original de 
finais do aec. KVI. - Facsimile do cod. Vat. Lati 3 7 8 1  da Biblioteca 
Apostdlica Vaticnna 

Oficio da la Virgen. - Wadrid t Ediciones Encuentro, 1 9 8 8 .  - 2 3 8  fl.. 
[E] p .  I todo il. ; 1 1 x 9  cm + 1 vol. (introd. de Bodo Brinkmann) t 2 7  
p. il. ; 2 1  cm. - (Ediciones facsimilen de la Biblioteca Apostalica 
Vaticanal. - A ed. conata do fncsinila encad. apresentado numa caixa 
forrada. e de um volume de comentario cientifico ao original de 1580. 
publicado na Flandree. - Facsimile do cod. Vat. Lat. 1 0 2 9 3  da, 
Biblioteca Apostólica Vaticana 



OLIVARES, G r e g b r i o  d e  

Cup ido  p r o s t r a d o ,  amor p r o f a n o  d e w a n e c i d o . . .  i t r a t t a d o  m o r a l  tam 
u t i l  como c u r i o s o  . . .  I p o r  G r e g b r i o  d e  O l i v a r e s  m a a t r e  e s c o l a  d a  se 
d a  Guarda .  - L i s b o a  I na  O t t i c i n a  d e  N i g u e l  M a n e s c a l ,  1 7 0 9 .  - 
2 4 , 6 8 3 . 6 8  p . ;  3 0  E m .  - Enc.  em p e l e  com ferros d o u r a d o s  e  r 6 t u l o  n a  
lombada 

OLIVfiIRA, A d r i a n o  C a s i r n i r o  P e r e i r a  e .  F r e i  

O M o s t e i r o  d e  S .  li arco^ 1 s e g u n d o  0 6  m a n u s c r i t o s  d e  Fr. A d r i a n o  
Caa i rn i ro  P e r e i r a  e O l i v e i r a  ; com i n t .  e  n o t a s  p o r  J.M. T e i x e i r a  d e  
C a r v a l h o .  - Coimbre I I m p r e n s a  d e  U n i v e r s i d a d e ,  1 9 2 2 .  - X L . 2 1 6  p . ;  2 3  
em. - ~ n c .  em p e l a  e p a p e l  d e  f a n t a s i a  com f e r r o a  d o u r a d o s  na  lambada 

OLIVEIRA, C a v a l e i r o  d e ,  1 7 0 2 - 1 7 8 3  

C a r t a s  f a m i l i a r e s  h i s t o r i c a n  p o l i t i c a s  e  c r i t i c a 8  I d i s c u r s o s  ceeios 
e jocosos I F r a n c i s c o  X a v i e r  d e  O l i v e y r a .  - Reirnp. d a  e d .  d e  
Amsterdtio de 1 7 4 1 .  - L i s b o a  I [ s . n . l ,  1855 i T y p o g r a p h i a  d e  S i l v a .  - 
3 V . ;  1 4  cm. - Enc. em c a r t a o  r e v e s t i d o  a p a p e l  com f e r r o s  d o u r a d o s  
n a  lombada 

ORACOES DE OBEDIENCIA DOS REIS DS PORTUGAL AO3 SUMOS PONTIFICSS 

Oraçt iea  d e  o b e d i e n c i a  d o s  R e i s  d e  P o r t u g a l  a o s  Sumos P o n t í f i c e s  I 
o r g . ,  i n t r o d .  e n o t a s  b i b l i o g .  p o r  Mart im d e  h l b u q u e r q u e  i t r õ d .  
p o r t u q u e s a  d e  M i g u e l  P i n t o  d e  Neneaes .  - L i s b o a  i E d i ç t i e s  I n a p a ,  1 9 8 8  . - 1 0  v .  : 2 2  Cm. - ( H i s t d r i a  d a  c u l t u e e  p o r t u g u e s a ) .  - Dez vo lumes  
j u n t o s  em c a i x a - r e s g u a r d o .  - I n c l u e m  o s  f a c .  5 t m i l e e  d e s  o r a c o e s  d e  
o b e d i e n c i a  p r o n u n c i a d a s  e n t r e  1 4 8 1  e 1 6 7 0  

ORTA, G a r c i a  de 

C o 1 6 q u i o s  d o s  s i m p l e s  e d r o g a s  d a  I n d i a  I p o r  G n r c i a  d a  O r t a  ; i .  e  
a n o t .  p e l o  Conde de F i c a l h o .  - L i s b o a  i Academia R e a l  d a s  S e i c n c i a s ,  
1 8 9 1 - 1 8 9 5 .  - 2  V . ;  24 cm. - Enc. em p a p e l  de  f a n t a s i a  e  p e l e  com 
f e r r o s  e r d t u l o s  na  lombada 

ORTIGAO, Ramalho 

A H a l l a n d a  / Ramalho O r t i g a o .  - 1 8  e d .  - P o r t o  I 14agalhYes & A o n i z ,  
1 8 8 5 .  - X I I I ,  3 6 0  p.  ; 2 4  cm. - 1 0  e d .  c o m p i l .  d o s  a r t i g o s  p u h l .  n a  
G a z e t a  d e  B o t l c i a s  do R i o  d e  J a n e i r o  

P e l a  t e r r a  a l h e i a  I n o t a s  d e  viagem 1 8 7 8 - 1 9 1 0  1 R a n a l h o  O r t i g # o .  - l n  
e d .  - R i o  d e  J a n e i r o  ; L i s b o a  I L i v r a r i a  F r a n c i s c o  A l v e s  I A i k l a u d  e 
B e r t r a n d .  1 9 1 6 .  - 2 v. ; 1 3  cm. - I n  e d .  c o m p i l .  d o s  a r t i g o s  e u b l .  na  
G a z e t a  d e  N o t i c i a s  d o  R i o  d e  J a n e i r o  



Tha works I o£ Ossian, the Bon o É  Pinga1 ; translated trom the galic 
language by Jameo Macpherson. - Paria I printed by J.Fr. Valsdc, 1 7 8 3  
. - 4 V.; 1 5  cm. - Enc. em pele com ferros dourados e rbtulos na 
lombada 

PACHECO, ltiquel, Prej 

Vida de la Serenissima Infanta dona Maria hija de1 rey D. Manuel... 1 
por e1 H.R.P.U. Fr. Miguel Pachtca. - Lisboa i en la ofticina de Tvan 
de la Costa, 1675. - 8 , 2 0 4 . 6  p.; 28 cm. - Enc. em Papel de fantasia 
com lombada nm pele e ferros dourados 

PAGLIARINL, Nicolau 

Commentarios do grande Afonso dalboquerque I Nicol6o Pagliarini. - 
Lisboa i na Regia Ofticina Typoyrafica. 1 7 7 4 .  - 4 v .  il.; 1 9  cm. - 
Enc. em pele com ferras douiadoe e r6tulo na lombada 

PAIY, William 

British Palladio ar tdie builder's general assistent i demonetrating 
in thc noot easy  and practical method a11 tlie principal rules o €  
architecture from the ground plan ta the Ornamental tininh / William 
and James Pain. - Farnborough i Gregg International Publishers, 1 9 6 9 .  
- 1 4  p., 1 2  est. I il. ; 45 EM. - Fac-Simile da e d .  publicada em 
Londres, por H. D. Steele, em 1 7 0 6 .  - Obra conetitufda por plantas e 
desenhos 

PAIIPLONA, Fernando de 

Um s6culo de pintura e escultura em Portugal : 1 8 3 0 - 1 9 3 0  1 Fernando 
de Pamplona. - 2 o e d .  - Pbrto i Livraria Tavares ftartina, 1 9 4 3 .  - 4 1 6  
p .  t il. e est.) 26 cn. - Cnc. em Pele e papel de fantasia com titula 
a dourada na lombada 

PAITALERO DE AVEIRO, Frei 

Itinerário de Terra Sancta e todas suas particularidades I c8posto 
por Frey Pnntaliao Oaveiro. - Lisboa I In.n.1. 1 5 9 6 .  - 0 , 3 0 2 , 1 4 1  P.I 
1 8  cm. - Enc. em pele e papel de fantasia com ferroe dourados na 
lombada 

PEDRO, CondestBvel de Portugal, 1 1 2 9 - 1 4 6 6  

Tragedia de la inaigne reina dona Isabel I CondestAvel O. ~ e d g o  de 
Portugal. - 2Ded. I rev. e pref. Por D. Carolina Hicliaelis de 
Vasconcelos. - Coimbra i Imprensa da Universidade, 1 9 2 2 .  - 167 P.; 24 



PEDRO, Infante de Portugal, 1392-1449 

O livro da virluaaa bemfeitoria I do Infante Dom Pedro. - Porto I 

~ e a l  Bibliotheca Publica Municipal, 1910. - 26,308 e . ;  23 cm. - ( 
CollecçDo de Manuscriptoa Ineditos ; 2 )  

PE330A. Fernando 

Ilenssgem 1 Fsrnando Pessoa. - lB e d .  - Linboa i Parceria Ant6nio 
Fieria Pereira, 1934. - 160 p. ; 20 cm. - Trata-se da 18 c d .  da obra 
posteriormente encadernada em pele, com ferros dourados na lombada 

PINTO. Americo Cottez 

Da famosa arte da imprimiseao r da imprensa em Portugal as cruzadas 
d'albm-mar I par Americo Cortez Pinto. - Lisboa I Editora Ulisseia 
Limitada, 1918. - 507 P. i ll.,XXIII eat.; 29 cm. - Enc. em carta0 
revestido a papel com tltulo impresso 

POETR D'AGUA DOCE 

Rsspanta a Ramalho Ortigao e Eqa de Queiroz em deciaaa bem r imadas  1 
por um Poeta d'Agua Doce, brazileiro independente. - Pcrnambuco I 

Typogr~phia do Progresso, 1873. - 28 p . ,  13 cm. - Ex. fotografada 

O PORTO NOS CEWTENARIOS 

O Porto nos centenarias I Org. pelo Gabinete de Histdria da cidade ; 
texto de Ant6nio Augusto Ferrnira da cruz 7 desenhos de Jose Luis 
Brandao de Carvalho ; fotografias de ?lat#a Mendes. - Parto 8 Camara 
Municipal, 1941. - 109 p. 8 11. ; 33 cm 

PORTUGAL 1910 

Portugal 1940 1 dir. de J. Leitao de Barros. - Lisboa r Secretariado 
da Propaganda Nacional, 1940. - S. p. i il.. fotog. ; 34 cm. - Obra 
integralmente constituída por fotografias 

PORTUGAL. Leis, decretos, etc. 

Collecç#o de legislaç&o industrial / coord. Por Gaspar Candido da 
G ~ ã q a  Corcéa Fino. - Lisboa i Imprenea Nacional, 1893. - V ,  871 p. ; 
24 cm 



PORTUGAL. Ministério das Obras Públicas, Comercio e Indbatria 
Rcparti~la de Estotistica 

Resumo do Inquerito Industrial de 1881 / repartiçao de Estatlçtica 
[do] Hinisterio das Obran Publicas, Commercio e Industria. - Lisboa i 

Imprensa Nacional, 1883. - Pag. var. r graf. desdabr.; 35 cm 

PORTUGAL. Tratados, etc. Espanha. 1777 

Tratado preliminar de paz e de limites na America meridional relativo 
aos Estados sue nella poaeuem as  coroas de Portugal c de Hespanhe 
assinado em Nadrid I. . . I  em o primeiro de Outubro de MDCCLXXVII I . . . ]  
, - Lisboa > na Regia officina Typopraiica, 1777. - 31 p.; 20 cm. - 
Enc. em pele com ferros iourados e rbtulon na lombada 

PRESTAGE, Edgar 

D. Francisco Manuel de Hella t enbo~o biographico I Edgar Prestage 
Coimbra I Imprensa da Universidade. 1914. - 2 v . ,  23 cm 

QUEIROS, ECa de 

Conto8 / Eça de Queiroz. - IBed. - Porto i Livraria Chardron de Lello 
& IrmPo, 1902. - 358 p.i 18 em. - Enc. em carta0 com ferros dourados 
e lombada de pele 

o Prlmo Bar1110 i episodio donestlco 1 Eca de Quslroz. - 2 "  cd., r e v .  
- Porto ; B r a g a  Livraria Int.rnaciona1, 1878. - 608 p. i 21 c m .  - 
çnc. em pele com ferro? dnurodoo na lombada 

A reliquia I EGa de Quniroz. - lssd. - Porto t Livraria Internacional 
de Ernesta Chardron, 1887. - 2Q,441 p . )  19 cm. - Enc. em pele com 
ferros e rotulo na lombada 

QUEHTRL. Antero de 

Cartae r Primeira s6rie I Antero de Quental. - Lisboa t Couto Ilartins 
1957, - XXIII, 158 P. i 1 9  cm 

prosas , opusculos publicados nos snnos da 1893-1897 f por Antliero de 
Quental. - Barcelos r Editor-R.V., 1897. - 2 v. i 20 cm. - l @  e d l ç a o .  
- Ena. em pele com ferros dourados na lombada 
Raios de extincta luz i poesias ineditaç (1059-1863) com outras pela 
primeira vez colligidas I Anthero de Quental : precedidas de um 
escora0 biographico por Teophila Braga. - Lisboa t H. Gomes, 1891. - 
XLVIII, 257 p. i 20 cm. - 1D ediçso. - Enc. em pele com ferros 
dourados 



09 sonetos completos / de Anthera de Quentai ; publicados por J. o .  
Oliveira Msrtins. - Porto I Livraria Portuense, 1886. - 126 p. ; 18 
cm 

QUINTELR, Diogo Mendes 

Conversam e lagrimaa da gloriosa Sancta Maria Nagdalena e outras 
obras espirituaes I compost.as pelo licenciado em canones 6 sacerdote 
Diogo Nendez Quintella. - Em Lisboa i impressas por Vicen'e Alvarez, 
1615. - 22,169 p.; 19 cm. - Enc. em pele com ferros dourados e rbtulo 
recente na lombada 

QUITA, Domingos dos Reis 

Obras poeticas I de Domingos dos Reis Quita. - Lisboa : na OLficina 
de Iliguel Ilaneçcal da Costa, 1766. - 14,i69,184,14 p.; i6 cn. - 2 
vol. enc. canj. em pele com ferros dourados na lombada 

RAMALHETE DE FLORES OFERECIDO AS JOVENS FLU!IINENSES 

Ramalhete de flores offerecida as jovens fluininenses. - Rio de 
Janeiro 8 Typ. Americana de J.P. da Costa, 1844. - 100 p.; 15 c.. - 
Ens. recente em pele com ferros dourados na lombada 

RAU, Virginia 

ii Casa.dos Cantos I por Virginin Rau. - Coimbra I Instituto de 
Estudos Hist6ricos Dr. Antõnio de Vasconcelos, 1551. - X,528 p.; 24 
cm. - Suplemento do tomo TV da Revista Portuguesa de Histbria 

RAYNAUD 

ManUe1,dU style en quarante leqons r . . .  contenant lea principes de 
toua les gerires de styles . . .  et suivie d e s  r6glea sur les niuvcaux 
genres de litteraturea / par Raynaud. - ame ed. - Parin 9 c h c z  
1'Auteur. 1830. - 512 p. ; 21 cm. - Enc. em carta0 revestido de papel 
de fantasia lomb. em pele com Larros dourados 

O REGI1IENTO DO ALMIRANTADO DA INDIA 

O Regimento do Almirantado 28 India / int.rod. e notas de Carmen ti. 
Radulet e Antõnio Vasconcelos de Saldanha. - Lisboa i EdiqBea Inapa, 
i989. - 26, I261 p. i il. ; 34 cm. - (Histbria da cultura portuguesa) . - Enc. em pele com ferros dourados na pasta superior. - Reprod. 
fac-sinilada do Reservado 11. 90 da Biblioteca Nacional de Lishoa 



REIIEDIOS, J. Mendes dos 

Os judeus portugueses em Amsterdam / J. Mendes dos Remhdios. - 
Coirnbra i F.França Amado, 1911. - 218 p.; 24 cm. - Enc. em pele e 
papel de fantasia com ferros dourados 

REVOLUCAO, E ESTADO ACTUAL DA FRRNCA 

R F V O ~ U ~ ~ O ,  e estado actual da Franqa. - Lisboa i na Of. de simao 
Thaddeo Ferreira, 1793-1806. - 7 v.; 15 cm. - Enc. em pele com f-rros 
dourados e rótulo na lombada 

RIBEIRO, Aquilino 

Cinco reis de gente I Aquilino Ribeiro. - 1s ed. - Lisboa r Livraria 
Bertrand, [19481. - 318 p. : 21 cm 

e a guerra : (Diario) 1 Aquilino Ribeiro. - l o  ed. - Lisboa i 

Livraria Bertrond, [19141. - 302 P. i 18 cm 

RIBEIRO, Jogo Pedro 

Observaç6es hietaricas e criticsa para servirem de memorias ao 
syetema ãs diplomatica portuguszs / publicadas por ordem da Academia 
Real das Sciencias de Lisboa pelo seu sócio Joao Pedro Ribeiro. - 
Lisboa i na Typogrefia da Reademia Real das Sciencias, 1798. - 152 
p.: 21 cm. - Enc. em pele e papel de fantasia com rdtulo na lombada 

RICHARDSON, George 

A book of ceilings i composed in the style aL thc Bntique grotesque - 
Livre de plat-ionds t composes d'aprea lcs grotesques antiqucs I by 
Gcorgs Riohsrdaon. - Farnborough 1 Gresg International Publinbera, 
1968. - [6], 11, 11, 11 p., XLVIII cst. I il. ; 46 cm. - Pac-similo 
da ed .  publicada em Londres. pelo autor, em 1776 

RODRIGUES, António Jose Adriano 

Um e6culo de ensino de engenharia no Porto I Ant6nio Jose Rdrisno 
Rodrigues. - Porto i Tipografia Porto Medico, 1937. - 210.1341 p. r 
il. i 24 cm 

ROUSSADO, Manuel 

Eom-senso e bom-gosto < resposta B carta que o Sr. Anthnlo do Qllentnl 
dirigiu ao Exno Sr. Antonio Feliciano de Castilho / Nanoel Roussada. 
- 2aed aum. - Lisboa t Livraria de A.M. Pereira, 1066. - li ' i  21 cn 



SAINZ RODRIGUEZ, P e d r o  

I n t r o d u c c i d n  a l a  h i s t o r i a  d e  l e  l i t e r a t u r a  n l s t i c a  e n  Espana  / P e d r o  
S a l n z  R o d r l g u a z .  - H a d r i d  i E d i t o r i a l  V o l u n t a d ,  1927 .  - 310  p . ;  22 cm . - Enc.  em P e l e  com f e r r o 8  d o u r a d o s  n a  lombada 

SANTA CATARINA, L u c a s  d e ,  F r e i  

E a t r e l l n  d o m i n i c a  novamente  d e s c u b e r t a  no ceo d a  I g r e j a  : b i s t o r i a  
p a n e g y r i c a  o r n a d a  com t o d o  o  g e n e r o  de e r u d i ç a o  d i v i n a  6 humana / p o r  
F r e y  L u c a s  d e  S .  C a t h a r i n a .  - L i s b o a  I n a  O f t i c i n a  R e a l  D e ó l o n d c s i a n a  
, 1709-1713.  - 2  V . :  21  cm. - Enc.  em p e r g a m i n h o  

SANTA M A R I A ,  F r a n c i s c o  d e  

O Ceo a b e r t o  na T e r r a  i h i s t d r i a  d a s  s a g r a d a s  c o n g r e g a p 8 e s  d o s  
Cbnegos s e c u l a r e s  d e  S .  J o r g e  em Alga d e  Veneza 8 d e  S .  JaNo 
E v a n g e l i s t a  em P o r t u g a l  / P a d r e  F r a n c i s c o  d e  S a n t a  N a r i a .  - L i s b o a  t 

na  o t f i c i n a  d e  I l anoe l  Lopes  Ferreyrs, 1697 .  - 1 2 , 1 1 4 6  p . ;  30 cm. - 
Enc .  sm p e l e  e  p a p e l  de f a n t a s i a  com f e r r o s  d o u r a d o s  e r d t u l o s  n a  
lombada 

SANTAREM, 24 V i s c o n d e  d e ,  1791-1856 

A t l a s  / du Vicomte d e  S a n t a r e m  : org. e t  avec une p r 4 f a c e  p a r  Martim 
d e  Albuquerque .  - L i s b o a  i A d r n l n i s t r a ç 8 o  do P o r t n  d e  L i s b o a ,  1 9 8 9 .  - 
S.p .  i 11. : 75  cm. - Ed. comemora t iva  doa d e s c o b r i m e n t o s  p o r t u g u e s e s  . - Ed. f a c - s i m i l a d a  d a s  mapas d e f i n i t i v a s  p u b l i c a d o s  em P a r i s ,  p e l o  
V i s e o n d e  d e  S n n t a r é m ,  1848 .  - Obra i n t e g r a l m e n t e  c o m p o s t a  p o r  mapas 

I n é d i t o s  < o i r c e l l a n e a  / 29 V i s a o n d e  d e  S a n t a r e m  ; c o l l i g i d o s  e 
c o o r d e n a d o s  p o r  J o r d x o  d e  F r e i t a a .  - Novamente p u b l i c a d o s  / p e l o  3o  
V i s c o n d e  d e  s a n t a r e m .  - L i s b o a  T I m p r e n s a  L i b a n i o  d a  S i l v a .  1919 .  - 
582 p . :  2 9  cm. - Enc.  em p e l e  e p a p e l  com f e r r o s  d o u r a d o s  na lombada 

O p u s c u l o s  e 
c o o r d e n a d o s  
V i s c o n d e  d e  
V . :  29 cm. - 

e s p a r ~ o s  / 29 V i a c o n d e  d e  S a n t a r e m  : c o l l i g i d o n  e 
p o r  J o r d S o  d e  F r a i t a n .  - Novamente p u b l i c a d o s  / p e l o  3" 
S a n t a r e m .  - L i s b o a  > I m p r e n s a  L i b a n i o  d a  S i l v a ,  1 9 1 0 .  - 2  

- EDC, em p e l e  e p a p e l  com f e r r o s  d o u r a d o s  na lombada 

R e c h e r c h e s  aur  l a  p r i o t 1 t . C  de i a  d ç c o u u e r t e  d e s  p a y a  nu d e l a  d u  Cap 
B o j a d o r  : E s s a i  s u r  l ' h i s t o i r e  d e  l a  c o s m o g r a p h i e  e t  d e  l a  
c a r t o g r a p h i e  p e n d a n t  I@ moyen-age I Vicomte  d e  S a n t a r e m  ; o r g .  e t  
avec  une p r e f a c e  p a r  I l a r t i m  d e  A l b u q u e r q u e .  - L i s b o a  i A d m i n i s t r a ç i o  
do  P o r t o  d e  L i s b o a .  2989.  - 54 ,  C X I V ,  445 ,  LXXXVI, 5 1 8 ,  XCV, 5 9 2 ,  
LXXVI. 646 D. r 21  cm. - Ed. comemora t iva  doa  d e s c o b r i m e n t o s  
p o r t u q u e s e 6 .  - Ed. f n c - n i m i l i d a  d a s  o b r a s  p u b l i c a d a s  em Paris. " e l o  



SANTO ESTEVAO, Gomes d e  

Auto  do  I n f a n t e  D. P e d r o  o  q u a l  andou as  s e t e  p a r t i d a s  do mundo / 
f e i t o  por Gomes d e  S a n t o  D s t e v & o .  - L i s b o a  i I s . n . ,  1 6 9 - 1 1 .  - 31 p . ;  
20 cm. - D a t a  p r o v a v e l  d e  e d i ç l o l  e n t r e  1698 e 1713 ( o  m a i s  t a r d a r  
1787). - Enc.. p o s t s r i o r  em p e l e  s p a p o 1  d e  f a n t a s i a  com r6tuloa n a  
lombada 

T r a t a d o  do  I n f a n t e  D. P e d r o  de  P o r t u g a l  o q u a l  andou a s  s e t e  p a r ç i d a s  
do  mundo I f e i t o  p o r  Gomez de S .  E s t e v a o .  - L i s b o a  O r i e n t a l  r n a  
o f f i c i n a  F c r r e y r i a n a ,  1723. - 20 p . ;  20 cm. - Enc.  em p e l e  c p a p e l  d e  
e a n t a s i a  com f e r r o s  d o u r a d o s  e r 6 t u l o  n a  lombada 

SANTOS, Armando V i s i r a  

P r i m i t i v o s  p o r t u g u e s e s  do Museu de S e t d b a l  / Armando V i e i r a  S a n t o s .  - 
L i s b o a  i Artis ,  [195-I. - 13 R., 27 e s t .  i i l . ;  33 cm. - (Nova 
ColocçBo d e  A r t e  P o r t u g u e s a  ; 2) 

O R e t e b u l o  d a  I g r e j a  do  P a r a L s o  I Armando V i e i r a  S a n t o s .  - L i s b o a  i 

A r t i a ,  1958. - 16 p., 27 e s t .  ! il.; 33 cm. - \Nova Colecç!3o òe A r t e  
P o r t u g u e s a  ; 121 

SANTOS, L u i s  R e i s  

C r i s t o v i i o  d e  F i g u e i r e d o  I L u i s  R e i s  S a n t o s .  - L i s b o a  i Artis, 1960. - 
16 p., 27 e s t .  i i l . ;  33 cm. - (Nova Colec$Bo de  A r t e  P o r t u g u e s a  : 
161 

E d u a r d o ,  o 
p . ,  27 @ E t .  

P o r t u q u @ s  I L u i s  
r i l . ;  33 cm. - 

R e i s  S a n t o s .  - 
(Nova c o l e c ç a o  

L i s b o a  i 

d e  A r t e  
A r t i s ,  1966. 

P o r t u g u e s a  ; 

G a r c i e  F e r n a n d e s  / L u i s  R e i s  S a n t o e .  - L i s b o a  8 Artis ,  1957. - 13 p , ,  
27 e a t .  t i l . ;  33 cm. - ( N o v a  C o l e c ç % o  d e  Arte Por tuguema  i 91 

G r e g d r i o  L a p e s  I L u i s  R e i s  S a n t o s .  - L i s b o a  I Art i s .  [195-1. - 16 p . ,  
2: e s t .  r i l . ;  33 cm. - (Nova ColecçBo d e  A r t e  P o r t u g u e s a  ; 1 )  

J o r g e  Afonso  I L u i s  R e i s  S s n t o o .  - L i s b o a  I A r t i s ,  1966. - 16 p . ,  27 
e s t .  I i 1 . i  33 cn. - (Nova C o l e c ç a o  d e  A r t e  P o r t u g u e s a  ; 21) 

J o # e f a  d ' O b i d 0 8  / L u i a  R e i s  S a n t o s .  - L i s b o a  i A r t i a ,  1 1 9 5 - 1 .  - 14 
p . ,  27 e n t .  t 11.; 33 cm. - (Nova ColecgBo d e  A r t e  P o r t u g u e s a  ; 51 

O  W e s t r e  ria L o u r i n h a  I L u i s  R e i s  S a n t o s .  - L i s b o a  8 Art i s ,  1963. - 13 
p . ,  27 c s t .  i i l . ;  33 cm. - (Nova colecçlo d e  A r t e  P o r t u g u e s a  ; 19) 

O b r a s - p r i m a s  d a  p i n t u r n  f lnmenga  doa s4aulo's  XV e  XVI em P o r t u g a l  I 
p o r  L u l s  R e i s - S a n t o s .  - L i s b o a  t e d .  do a u t o r ,  1953. - 124 p . ,  LX 
e ~ t .  i 11. i 33 Em. - 8 0 .  e n ~ B c i a l  em P a p e l  a v o r q o a d o ,  n u m  e a a s .  
p e l o  a u t o r  (ex.246). - Enc .  i m  p e l e  com f e r r o s  d o u r a d o s  e  a s  a rmas  d e  
P o r t u g a l  e d a  F l a n B r e s  gravada6 



Vasco F e r n a n d e a  / L u i s  R e i s  S a n t o s .  - L i s b o a  : Rrtis, 1362 .  - 1 6  p .  
27 e s t .  r il.; 33 cm. - (Nova ColeCç2.0 d e  A r t e  Portuguesa ; 1 8 )  

VBBCO F e r n a n d e s  c o s  p i n t o r e s  d e  V i s e u  do  a e c u l o  XVT / L u l s  R e i s  
S a n t o s .  - L i s b o a  t e d .  do  a u t o r .  1946 .  - 84  e . ,  LXXVIII e s t .  t i l . ;  
33 cm 

SCOTT, W a l t e r  

Le l a i  du d e r n i c r  m e n c s t r e l  ; l a  r e c h e r c h e  du h o n h e u r  ou l e  voyage  do  
S u l t ù n  S o l i m a n  / S i r  W a l t e r  S c o t t .  - B r u x e l l e s  z Aug. Wahlen. 1827 .  - 
1 9 9  p.  ; 11 cm. - ( O e u v r e s  d e  S i r  W a l t e r  S c o t t ) .  - Enc .  em c a r t a o  
r e v e s t i d o  d e  p a p e l  d e  f a n t a s i a  ; lomh.  em p e l e  com f a r r a s  d o u r a d o s  

Le Lord  d c s  I l e s  ; Le champ d e  b a t a i l l e  d e  W a t e r l a o  / S i r  W a l t e r  
S c o t t .  - B r u x e l l e s  i Aug. Wahlen, l E 2 7 .  - 229 p .  ; 11 cm. - ( O e u v r e s  
d e  S i r  W a l t e r  S c o t t ) .  - Enc.  em c a r t a 0  r e v e s t i d o  d e  p a p e l  d e  f a n t a s i a  
; lomb. em p e l e  com f e r r o s  d o u r a d o s  

Rokeby / S i r  W s l t e r  S c o t t .  - B r u x e l l e s  i Aug. Wahlen,  1827 .  - 2 4 4  p .  
; 11 cm. - ( O e u v r e s  d e  S i r  W a l t e r  S c o t t ) .  - Enc.  em c a r t a 0  r e v e s t i d o  
d e  p a p e l  d e  f a n t a s i a  ; lomb. em p e l e  com f e r r o s  d o u r a d o s  

La v i o i o n  d e  Don R o d r i g u e  ; NClanyes  p o é t i q u e a  / S i r  W a l t e r  S c o t t .  - 
B r u x e l l e s  t Aug. H a h l e n ,  1827 .  - 208 e .  : 11 cm. - ( O e u v r e s  d e  S i r  
W a l t e r  S e o t t ) .  - Enc. em cartao r e v e s t i d o  d e  p a p e l  d e  f a n t a s i a  ; 
lomb. em p e l e  com f e r r o s  d o u r a d o s  

SEIIEDO, B.E.1. Curvo 

Conpoç i$6cs  p o e t i c a s  / p o r  B.H.C.S.,  s 6 c i o  d a  Academia T u b u c i a n a ,  
e n t r e  o s  a r c a d e s  B e l m i r o  T r a n s t a g a n o .  - L i a b o a  i na  R e g i a  O f f i c i n a  
T y p o g r a f i c a ,  1803 .  - 246 p . ; , 1 6  cm. - Enc.  em p a p e l  d e  f a n t a s i e  c 
p e l e  com f e r r o s  d o u r a d o s  e  r b t u l a s  na lombada 

SERGIO, A n t 6 n i o  

B o s q u e j o  da  h i s t d r i u  d e  P o r t u g a l  / p o r  A n t b n i a  S e r g i o .  - 2 " e d .  - 
L i s b o a  i B i b l i o t i e a  N a c i o n a l ,  1523 .  - 6 0  e . ;  22 cm 

SILVA, J e r b n l a c  Peixoto da 

Sermam d a  dego laçam d e  S .  Joam B a p t i s t n  / que  P r e g o u  no N o s t e y r o  d a s  
R e l i g i o s a s  d e  Sam S e n t o  o d o u t o r  Hieronymo P e i x o t o  d a  S y l v a .  - Sm 
C o i n b r a  i n a  O f f i c i n s  d e  Hanoa l  D i a s  Impressor d a  U n i v e r s i d a d e ,  1671 .  
- 28 p . ,  20 cm. - B r o c h u r a  c n c a p a d a  a P a p e l  d e  f s n t a s i a  



SILVA, Luis Augusto Rebelo da 

Historia de Portugal nos s6culoa XVII e XVIII / por Luiz Augusto 
Rebello da Silva. - Lisboa i Imprensa Nacional, 1 8 6 0 - 1 8 1 1 .  - 5 v . ;  2 3  
cm. - Cnc. em pele e papel de fantasia com ferros dourados e rdtulos 
na lombada 

SILVEIRA, Luis 

Ensaio de iconogratia das cidades portuguesas do Ultramar / por Luls 
Silveira. - Lisboa i Junta de Investigaç6es do Ultramar, [196-I. - 4 
v .  t il. r 5 0  cm 

SIMOES, Joao Gaspar 

História da poeeia portuguesa das origenl aos nossoa dias, 
acompanhada de uma antologia / Jogo Gaspar SimBes ; desenhos de 
Bernardo llarquea. - Lisboa i Empresa Nacional d e  Publicidade, 
1 9 5 5 - 1 9 5 6 .  - 2 V .  i il.; 27 cm. - Enc. em pele e papel com ferros  
dourados na lombada 

Histõria da poenia portuguesa do s4culo vinte, acompanhada de una 
antologia / JoBo Gãspar SimBes ; desenhos de Bernsrdo Marques. - 
Lisboa i Empresa Nacional de Publicidade. 1 9 5 9 .  - 8 4 5  p. il.; 27 cm 
. - Enc. em pele e papel com fcrroe dauradoe na lombada 

SIR RRTHUR EVAIS KNOSSOS FRCSCO ATLAS 

Sir Arthur Evane Knossos Fresco Atlas [Visual] / by Hark Cameron & 
Sinclair Hood. - Farnborouyh i Gregg Preas. 1967. - 13 + 6 est. 
calor. I il. ; 43x77  cm + 1 catálogo (42 p. ; 2 1  cml. - Tortfolto 
contendo 1 9  estampas coloridas 

SORRES, Ernesto 

Rlmanaquas eroyn6aticoa lun8riaa sarrahain do nfc. X I J I I I  em Lisboa / 
Ernesto Saaies. - Lisboa 8 Is.n.1, 1 9 4 6 .  - 22 p. i il.; 25 cm. - 
Separata do bol. Eatrenadura, I1 SCrie, nQ1% da Junta de Provlncla 

SOARES, Torquato Rrochado de S o u ~ a  

Subsldios para o estudo da organizatiio municipal da cidade do Farto 
durante s Idcde Media / Torquato Brochado de Souza Soares. - Rnrcelus 
i Companhia Editora do Hinho, 1 9 3 5 .  - 1 8 0  e . ;  2 2  cn. - Dissertaç#o de 
doutoramento na secoRo de Ciencias Hist6ricas apresentada b FLUC 



SOUSA, Antbnio de 

Terrb ao mar i poemas I Antbnio de Sousa. - Lisboa r Editorial 
Inquerito, 1954. - 69 p. ; 19 cm 

sOUSA, Joao d e ,  Frei 

Vestigios da lingue nrsbica em Portugal I ou lexicon etymologico das 
palavras e nomes portuguezea que tem origem arabica / composto...por 
Fr. Jogo de Sousa ; augmentado e annotado por Fr. Joze de Santo 
Antonio tioura. - Lisboa I na Typografia da Academia Real das 
Sçiencias. 1830. - 204 p.i 22 cm 

SOUSA, Jose TomAs de 

o ~ocialismo e Antora de Quental / Jose Tornas de Sauaa. - Lisboa i 

Livraria Clasaica Editora, 1942. - 80 p. ; 18 c"; - (Colecç&o Gl5din) 

STEPHEHS, Frederic G 

English children as painted by Sir Joshua Reynolds I an essay on some 
of the characteristics of Reynolda as a painter, with especial 
retcrence to his portraiture of children I by Frederic G. Stephens ; 
il. with phot. by A. and E. Seeley. - London i Seeley, Jackson anf 
Halliday, 1867. - VI, 72 p., I151 est. i il. fotog. ; 29 cm 

THE STORY OF THE WORLD IB PICTURES 

The stary o£ the world in picturee 1 e d .  by Harley Usill, H. Douglns 
Thomaon. - Bombay i The Tines of India, [193-1. - 608 p. i il. fotog. 
; 25 cm. - Obra inteiramente composta por fotografiae 

TABUAS DOS ROTEIROS DA INDIA DE D. JOAO DE CASTRO 

Tabu88 dos roteiros da India de D. 3030 de Castro / introd. de Luis 
de Albuquerque. - Lisboa t Ediqaes Inapa, 1988. - 12. [36! p. i 11. ; 
4 4  cn. - (Histbria da cultura portuguesal. - Cnc. em cartso revestido 
de tecido com uma estampa plastificada e f e r r o s  dourados na pasta 
ouperior. - Fnc-aimile do cbdice 33 da cofre da Biblioteca Geral da 
Universidade de Coimbra 

TEIXBIRA, Luls 

Vida de Antero de Quental / Luiz Teixeira. - Lisboa Livraria 
Classica Editora, 1942. - 86 p. : 19 cm. - (Calec$Bo Glsdio. Flguras 
Notaveib ; 21 



TISSOT, P.-F. 

Etudea sur Virgile i comparé avec tous ler Poetes dpiques et 
dramatiques snciens et modernes / par P. F. Tissot. - 2me ed. - Paris 
I Imprimerie et Librairie Claasiques de Julea Uelalin et Cie., 1841 .  
- 2 v. : 21 cm. - Enc. em pele com ferros dourados e rbtulos na 
lombada 

Leçono et modslles de littératuee françaiss ancienne et moderne I 

dcpuis Ville-Herdouin jusqu'a N. de Chateaubriand / P.-F. Tissot. - 
Paris t J. L'Henry Editeur, 1835. - 2 v .  8 il. i 28 cm. - Enc. em 
cartlo revestido de papel de fantasia ; lonh. em pele com ferros 
dourados 

TITO LIVIO 

Oeuvres / de Tite-Livc 8 avec la trad. en Eranqais de N. Aisard. - 
Faria s chez Firmin Didot Preres, Fila 6 Cie., 1860. - 2 v .  ; 26 cm 

Chroniques de 1'0eil-de-BoeuE / Touchard-Lafosse : il. par 
Janet-Lange. Némoires de 1s Belle Gabrielle i chroniques popuiaires I 
il. par Janet-Lange. - [Paris] t Guctave Barba Editeur. 118--1. - 
320, 164 p. I il. : 30 cm. - Colectanea de crónicas publicadas no 
Phanthdon Populaire Illustr6 

TRATADO DE TORDESILHAS 

Tratado de Tordesilhaa. O Tratado de Tordesilhns e a diplomacia 
luso-castelhana no s e c .  XV / estudo de Luis AdXo da Fonseca : leitura 
de Maria Criatina Cunha. - Lisboa 8 EdicBes Inapa, 1991. - 1161 p. ; 
37 cm + 1 "01. 91 p. i 24 em. - (Tabula Rncricae). - Rep. protegida 
por uma capa-resguardo em cart%o revestido a papel com cordaes para 
fechar nas 2 pastas, contendo tamb6m una brochura. - Rep. 
Eac-similndn do manuscrito de 1494 existente no Arquivo Nacional da 
Torre do Tombo 

UH BRRSILEIRO 

DURR Palavras aos  leitores das Farpas de Dezembro de 1872 1 por um 
Brazileiro. - Lisboa I [s.n.l, 1873. - 88 p.: 13 cm 
USQUE, Samuel 

Consalaçam Xs tribulaçoenr de Israel / por Sanuel Usque ; com r o v .  e 
pref. de Ilenden doe Remedios. - Coimbra 1 França amado. 19@6-l+9<38. - 
3 v . ;  2Q cm. - (Sub~ldioa para o Eatuda da Histaria da Litternfura 
Portuguesa ; s,9,1@) 



VASCONCELOS, Rntónio de 

Eras Garcia de Nascarenhas 3 estudo de investigaçao histórica I 
Antbnio de Vaeconeelos. - Coimbra i Instituto de Estudos Hiatdricos e 
Piloshficos da FLUC. 1922. - 399,214 e. ;  29 cm. - Enc. em papel de 
fantasia e pele com ferros dourados e r6tulas na lombada 

VASCONCELOS, Joaquim de 

Arte religiosa em Portugal I volume I / Joaquim de Vasconcellos. - 
Porto + Emllio Qiel h Ca Editores, 1914-1915. - P. inum. I il.: 29 c,m . - I2 fasclculos encadernadoe em capas prhprias 
Arte religiosa em Portugal I volume I e 11 I Joaquim Vascancellos. - 
Porto i Emllio Qiel & C* Gditores. 11914-191-1. - P. inum. r i1.i 25 
c .  - 20 fasciculos encaderiiados em capas próprias 
Goesiana 8 as variantes das chronicas I por Joaquim de Vascancollos. 
- Porto I Renascença Portugueza, 1881. - IX,87 p.: 24 cm. - ( 
Archeologia Artiotica 2 ; 101 

VASCONCELOS, 3066 Leite de 

Estudos de philologia mirandesa I por J. Leite de Vasconcellos. - 
Liaboa : Sociedade de Geografia, 190-1901 - 2 v . ;  26 cm. - (Quarto 
CentenBrio do Descobrimento da Indial 

VEIGA, Tom6 Pinheiro da 

Fastigimia I por Thorn6 Pinheiro de Veiga. - Porto I Bibliatheca 
Publica llunicipal, 1911. - 84.374 p.; 25 cm. - ICollecç~o de 
Hanuseriptos In6ditos r 31. - Enc. em pele e papel de fantasia com 
ferros dourados e rõtulos na lombada 

Verdadeiro matodo de estudar para  ser util B Repdblica e R Igreja 
proporai~nado ao estilo e necessidade de Portugal exposto em varies 
C R I C B Ç  / escritas polo R.P. Barbadinho da Congreqasam de Italia. - 
Valeno. i na Oficina de Antonio Balle, 1716. - 2 v . ;  21 ca. - EnC. em 
pele com ferros dourados e rõtulo na lombada 

VICENTE VELA, V. 

Indica de 18 coleccion de documentas de Ternandcz de Navarrete que 
posee e1 Nuseo Naval I V. Vicente Vela ; pr61ogo de...Julio F. 
Guillen Tato. - Iiadrid i Instituto Histórico de tlarina, 1946.,- XXXI. 
362, XXXV p. : 30 em 



VICTOR VAN STRAELEN, DIRECTEUR DE L'INSTITUT ROYAL DES SCIENCES 
NATURELLES DE BELGIQUE, 1925-1954 

Vict~r v a n  Straelen, directeur de l'lnotitur Royol dec Sciences 
t l a t u r e l l e ~  de Bcl<]lque, 1925-1954 i volume :ubilaíre. - Bru>:elles s 

Institut nova1 de3 Sciencea llaturelles de B e l q i q u e ,  1950. - 2 v .  
il. ; 33 em; - Ed. comemorativa dos 25 anaa c& director do Tnst. de 
C. Naturaia, de V. van Straelen 

VITERBO, Joaquim de Santa Rosa de, Frei 

Elucidario das palavras, termos, e frases. que em Portugal 
antiguamente se uaárXo... / por Fr. Joaquim de Santa Rosa de Viterba. 
- Lisboa r na Officina de simao Thaddeo Ferreira, 1798-1799. - 
484.416.62 p. i 5 L. il.; 3Q cm. - 3 vol. enc. conj. em pele com 
rõtulo na lombada 

VITERBO, Sousa 

Artes e artistas em Portugal r contribuiqdes para a histbria d a s  
artes industriais portuguezas / Sausa Viterbo. - 2sed. correcta e 
augmentada. - Lisboa i Livraria Ferin, 1920. - 331 p . ;  26 cm 

Poesias de autores portuguezes em livros de escriptores hespanhoes I 

resenha bibliographica I por Sousa Viterbo. - Coimbra t Imprensa da 
Universidade, 1891. - 128 p.; 27 cm. - Eno. em pele e papel de 
fantasla com ferros dourados na lombada 

VIVES, Juan Luis 

Dialogo6 I de Joan Luis Vives ; traducldos en lengua caatellana por 
e1 Dr. Chtiatoval Coret Y Peris. - 6 o e d .  corr. y mejorada. - En 
Valencia 1 por Benito Ilonfort, 1774. - 16,419 p . ;  15 c*. - Ed. 
bilingue latim-castelhano. - Enc. em pergaminho 

Eanai 6ur les moeurs et l'esprit des nntions et sur les principaux 
£aita de l'hintoire, depuia Charlenagne juaqu'a Louis XIII / par 
Voltaire. - P s r i ~  t Librairie d e  Lccointe, 1829. - 4 v.7 14 cm 

Histoire de l'empire de Russie sou6 Piarre-Le-Grand I par Voltaire. - 
Paris I Lecointe Libraire, 1829. - 230,180 P.; 14 cm. - (Nouvelle 
Bibliothdque dcs Clasniques ?rancei*) 

NARNIER, R. 

La chaire Cnmoens k Nice. Centre Univernitaire Nbditerraneen ' 
1937-1941 I por R. Warnier. - Coimbra 8 l a . n . 1 ,  1942. - 75 p . ;  24 cm 



Wonderful India i and three oL her beautiful nbighbours - Ceylan, 
Burma, Ncpal. - Bombay i The Times of India and Btateeman Oook, 
1 1 9 3 - 1 .  - 516 o.  i il. t o t o o .  I 26 c.. - Ed. bilin~lue em inalbs e . 
1 - obra inteiramente :omposta por fotoprafiaa 

ZURARA, Gamas Eanes d e  

Chronica do descobrimento e conquista de Guine I Pelo chranista Gomes 
Eannes de Azurnra 1 precedida de uma introd. e illuatradn com algumas 
notas pelo Viaconde de Santarem. - Pari2 i Publicada por J.P. Aillaud 
, 1841. - X X V , I l P  p.; 23 cm. - Enc. em  pelo e papel de fantasia com 
ferros dourados na lombada 

Crbnica da tomada de Ceuta por el-rei D. S o a 0  1 I composta por  Gomes 
Eannea d e  Zurare I publicade por Francisco Ilaria Esteves Pereira. - 
Lisboa 8 Academia das Sciencias, 1915. - CXV,341 p . 1  33 cm. - Enc. em 
pele e papel de fantasia com ferros dourados e rõtulos na lombada 



A AGUIA 
A Aguis i orgao da Renkscenoa Portuguesa. - Ano 1, Slrie 1. n ~ l  
(Dez.1910) - Ano 20, Serie 5, no3 IMai./Ju1.1932;, - Porto 
Renascença Portuguesa, 1910-1932. - 24 cm. - Enc. em pele com ferros 
dourado" ns lombada. - Irregular 

ARQUIVO LITERARIO 
Arquivo litersrio / Delfim GuimarSes. - N.l (Out.lDez.19221 - N.16 
(Jan.lJun.19281. - Lisboa % Livraria Editora Guimarkies & C*, 
1922-1928. - 25 cm. - Col. enc. em 4 vol. - Enc. em pele e papel d e  
Fantasia com ferros dourados e r6tulos na lombada. - Quadrimestral 

ARTE PORTUGUESA 
Arte portugueza I revista de archeologia e arte moderna I dir. lit. 
Gahriel Pereira ; dir. art. E. Caçanova. - Ano 1, na1 (Jan.1095) - 
Rno 1, nQ6 (Jun.1895). - Lisboa i I s . n . 1 ,  1895. - 39 em. - Enc. em 
carta0 revestido a tecido com titulo gravado e il. colada na c a p a .  - 
Maneal 

BOLETIM DA CLASSE DE LETRAS 
Boletim da Classe de Letras i actas e pareceres, estudoa, documentas 
e noticias / Academia das Sciencias de Lisboa. - Vol. 13, fasc. na 1 
(Nov.lMar. 1919) - Vol. 14 (1919-1920). - Lisboa i Imprensa da 
Universidade, 1920-1922. - 4 v. ; 22 cm. - Muito incompl. - Irrequler 

GOLE?lti DO iIISTITUT0 PORTUEBSE DF: ESTUDOS E COIIFCí(EIJC1AS 
aaletim da Inntituto Portuense d e  Gçtudoa e Conferencton / I.E.E.C. - 
V o l . 1 .  n O 1  lJu1.18971 - V 0 1 . 2 .  o Q 6  119021. - P o r t o  i Instiruto - -  -. ~ - .~ - ~~- . ~~~ ~~ 

Portuense de ~studos'e ~an£er&nciaí. 189+-19@2I - 29 cm. - Enc .  e m  
carta0 revestido a papel com titulo na lombada. - Irregular 

COIITRMPORANEII 
Contemporanea i Grande Revista Mensal / dir. Jo56 Pzclieca. - Serie 1. 
vol. 1, nos 1, 2. 3 (Maio, Junho, Julho. 1922) - Seria 3, vol. 1. no 
3 IJulho, Out. 1926). - Lisboa i Asostinho FernLndes i Gil Vaz .  
1952-1926. - 3 vol. 1 32 em. - ~ n c ;  em pele com ferros dourados na 
lombada. - Mensal 

O CRONISTA 
O Chronista C semanario de politica litteratura sciencias e artes. - 
14" 1 (Mar. 1897) - N* 26 (Rgo. 1821). - Lisboa I Na Imprensa d o  
Port~guez, 1827. - 23 cm. - Ed. em 2 vol. constituida pela colecç3o 
completa das n P n  d ' O  Chronista oeldos entre Março e Agosto de 1827. - 
semanhrio dirigido por Almeida Garrott. - Enc. em pela Com ferros 
dourados na lombada. - Semanal 



O DESENGANO 
O Desengano i p e r i o d i c o  p o l i t i c o  e mora l  / P o r  J o s e  Agos t inho  de 
Hacedo. - Nq 1 (1830)  - n a  27 ( l s 3 1 ) .  - L i s b o a  i na  Impresaao  R e q i a ,  
1830-1831. - 22 cm. - Enc. em p e l e  com f e r r o s  d o u r a d o s  e r ó t u l o s  na 
lombada. .- I l ensa l  

O DIABO 
O Diabo s semanar io  de c r i t i c a  l i t e r a r i a  e a r t i s t i c a  / d i r .  A r t u r  
I n e z ,  R a d r i g u c s  Lapa ,  Adolfo Barbosa .  - Ano 1, no 1 ( J u n h o .  1934)  - 
Ano 7 ,  no 3 2 6  (Dez.  1 9 4 0 ) .  - L i s b o a  i JoBo Antunes de C a r v a l h o  8 

E r n e s t o  de B a r r o s ,  1934-1940. - 6  v o l .  ; 16 cm. - Enc. em c a r t d o  
r e v e s t i d o  a p a p e l  de f a n t a s i a  com lonib. em t e c i d o  e  r 6 t u l o s .  - O s  nos  
301 a 326 esta0 por  e n c a d e r n a r .  - Semanal 

D I O G O  CAO 
Diogo-CBo 8 r e v i s t a  i l u s t r a d a  de ass8 in tos  a n g o l a n o s  I d i r .  P a d r e  
t lanuel  Ruc la  Pombo. - S é r i e  1, nQ 1 ( 1 9 3 1 )  - S 6 r i e  1. no 10 (19321 .  - 
Luanda I e d .  do a u t o r ,  1931-1932. - 320 p .  i il. - B i m e ~ t r a l  

DIONISOS 
Diónysos i r e v i s t a  m e n ~ a l  de p h i l o s o p h i a ,  s c i e n c i a  e a r t e  I d i r .  
Rarao de L a c a r d a  e  Jogo de Lebre  e  Lima. - S e r i e  1, na1  ( F e v . 1 9 1 2 )  - 
s e r i e  4,  n Q 1  e 2  (Rbz.19281.  - Coimbra : P o r t o  8 Imprensa  da 
U n i v e r s i d a d e  r Companhia P o r t u g u e s a  E d i t o r a .  1912-1928. - 2 6  cm. - 
E n c .  em Dele com r 6 t u l o s  na lombade. - S e r i c s  1 e 21 Mensal .  S e r i c s  3 

GAZETA LITERARIR 
G a z e t a  l i t e r a r i a  I ou n o t i c i a  e x a c t a  dos  p r i n c i p a e s  e s c r i t o s  modernos 
/ p o r  F r a n ~ i s c o  Bernardo  de Lima. - V o l . 1  ( J u 1 . 1 7 6 1 )  - Vol.2 
( N a i . 1 7 6 2 ) .  - P o r t o  I na  O f P i c i n a  de F r a n c i s c o  l fendes  de Lima, 
1761-1762. - 20 cm. - 2  v o l .  e n c .  e m ' l .  - Enc. em pergaminho com 
i 6 t u l o  na lombada. - I r r e g u l a r  

HOSPITAL DO IIUtiDO 
H ~ a p i t a l  do mundo t obra c r í t i c a ,  m o r a l ,  e d i v e r t i d a ,  e m  que he  
medico o  Desengano, e e n f e r m e i r o  o Tempo I p o r  J o s e  D a n i e l  R o d r i g u e s  
da C o s t a .  - F o l h e t o  1 ( J a n .  1805)  - F o l h e t o  12 ( D e z .  1 8 0 5 ) .  - L i s b o a  
i Na O f f i c .  de sim5io Thaddco F e r r e i r a ,  1805.  - 20 cm. - Enc. em 
c a r t a o  r e v e s t i d o  d e  p a p e l ,  com lombada em p e l e .  - Henaal  

ILUSTRRCAO TRANSI4OlITANA 
I l l u n t r a c i i o  I r a s m a n t a n a  i a r c h i v o  p i t t o r e 5 c o  l i t t e r a r i o  C 5 F i e n t i f i C b  
d a s  t e r r a s  t r e s m o n t a n a n  / d i r .  Joaquim L e i t a o .  - Ano 1, n Q 1  ( 1 9 @ 8 )  - 
Ano 3 .  nu36 ( n e z . l 9 1 0 ) .  - P o r t o  r Empreza da I l l u a t r a ç a o  Transmontana 
, 1908-2910. - 32 cm. - 2-d. c o m p l e t a .  - E n r .  em c a p a  d e  c a r t a o  
i l u s t r a d a .  - I r r e g u l a r  



"--+.....*., 
Lusitanla i revista de estudos portugueses I dir. D. Carolina 
Hichaeli~ de Vanconcellos. - Vol.1, 2asc.l (Jan.1921) - Vo1.4, 
famc.10 (Out.1927\. - Lisboa , la.n.1. 1924-1327. - 25 cm. - 4 vol. . -. . . . . . -  . - -  ~~~ .- .. 
B ~ C .  em 3. - Enc. em pele e papel de fantasia coe ferros dourados e 
rótulos na lombada. - Semestral 
O POSITIVISWO 
O Positivismo I revista de philonophia I dir. por Teophilo Beaga e 
Julio Nattoa. - Ano 1, no1 (Out.INov.18781 - Ano 4, nQ6 
(Out.lNov.1882). - Porto i Livraria Universal, 1878-1882. - 24 cm. - 
Enc. em Dele e DaDel de fantasia com ferros dourados c rótulos na 
lombada.' - ~iment;al 

REVISTA COllTCIlPORAIIEA Di 
FILOSOIICAS, HISTORICAS 
n r u i ~ t n  contemooranea de 

PUESTOES RELIGIOSAS, CIENTIFICAS, 
E SOCIAIS 

. . . . - . . questocs religiosas, scientific~s. 
?ilosophicaa, historicaa e saciaes I dir. Portunato de Almeida : 

-3s. Jose Harques Rito e Cunha. - 1894-1896. - Coimbra i Imprensa 
Acndemica, 1894-1896. - 2 v .  ; 23 cm. - Irregular 

REVISTA DE ESTUDOS HISTORICOS 
Revista de estudos histbricos i boletim do Instituto de Entudos 
Hiatfiricaa da Faculdade de Lctxaa do Porto / dir. prof. Damikio oeres. - ln ano, nos 1 e 2 (Jan.-Jun. 19241 - 34 ano, nQsl e 3 (Jan.-Dez. 
1926). - Porto I Instituto de Estudos Histdricoa da Faculdade de 
Letras, 1924-1926. - ii. ; 20 cm. - Existem 2 ex. doe ndmeros 
correspondentes aos 3 primeiros anos. - Semeatral 

REVISTA DC PORTUGAL 
Revista de Portugal I dir. Eqa de Queiroz. - Vol. 1 (1889) - "01. 9 
(18921. - Parto I Lugnn L Gerelioux, 1889-1892. - 4 v. ; 25 crn. - 
Enc. em pele com ferros dourados. - irregular 

RCVISTA DOS CSTUDAIITES DA UIIIVERSIDADE DO PORTO 
Revista d o e  estudantes da Unlversldaùr do Porto. - Ano 1 ,  no 1 IJan. 
19161 - Ano 2. "Os 4 e 5 IAbr. 19171. - Porto i Ectudanres da - -  ~ . ~~~~~ 

Universidade d o ~ o r t o ,  1916-1917. - 24 cm. - Binestral 

REVISTA LUSITANA 
Revista lusitana i archivo de estudos phiialogicos e ethnologicos 
relativos a Portugal I dir. por J. Leite de Vaaconcellas. - Vol.1, 
na1 (1887) - Vo1.38, nQ4 (1943). - Porta ; Lisboa i Livraria 
Portuense t Livraria S& da Costa, 1887-1913. - 25 cm. - 1 vol. de 
lndices (1887-19431 publicado em 1967. - Enc. em pele e papel de 
fentaaia com ferros  dourados na lombada. - Irreqular 



R REVOLUCAS DE SETEMBRO 
A revo luqSo de Septembro.  - N Q  1 11818) -  . - L i s b o a  r Jose N i g u e l  
da  c o s t a ,  [ i a - - ] .  - 2  v o l .  i 38 cm. - E n c .  -m c a r t l o  r e v e s t i d o  d e  
p a p e l  da f a n t a s i a  com lomb. em p e l e .  - Colecc&o mui to  i n c o m p l e t a .  - 
Dit'rio 

SOL NASCENTE 
s o l  nascente I q u i n z e n 6 r i o  de c i e n c i a ,  a r t e  e c r i t i c a  I d i r .  d e  
C a r l o s  F. B a r r o s o .  - Ano 1, nQl 130 .Jan .1937)  - Ano 4 ,  nn45 
( 1 5 . A b r . 1 9 4 0 ) .  - P o r t o  i Di lermanòo Marinho,  1937-1540. - 32 c.. - 
Cnc. eln c a r t e o  r e v e s t i d o  a  p a p e l  com t . f t u l o  na lombada,  - Q u i n z e n a l  

VASCO DA G A N A  
Vasco da Gama I r e v i s t a  t r i m e s t r a l  de pedagogia  e c u l t u r a  I d i r .  
F i d e l i n e  d e  F i g u e i r e d a .  - Volume 1. a n o  1,  n n l  1Out. 1925)  - Volume 
1, a n o  1, na4 ( S e t .  1 9 2 6 ) .  - L i s b o a  3 C o l 6 g i o  Vasca da Gama, 
1925-1926. - 2 5 3  p. t il. - T r i m e s t r a l  


